

Národné centrum zdravotníckych informácií

Slovenská lekárska knižnica

SLOVENSKÉ LEKÁRSKE PERIODIKÁ

**Bratislava
2011**

OBSAH

Úvod	1
<u>Slovenské odborné časopisy</u>	2
<u>Časopisy, ktoré prestali vychádzať</u>	78
<u>České a slovenské odborné časopisy</u>	79
<u>Populárno-náučné zdravotnícke časopisy</u>	89
<u>Časopisy z príbuzných vedných odborov</u>	94
<u>Abecedný register</u>	98
<u>Tematický register</u>	102
<u>Register sekundárnych informačných zdrojov</u>	108

Ú V O D

Slovenská lekárska knižnica v Bratislave pri príležitosti 60. výročia svojho založenia vydáva publikáciu Slovenské lekárske periodiká. Ide už o 5. prepracované vydanie.

Predkladaná publikácia má za cieľ informovať o aktuálnom stave existujúcich slovenských lekárskejších časopisov a časopisov z príbuzných vedných odborov, nakoľko za posledné obdobie došlo k mnohým zmenám vo vydávaní časopisov, vznikli nové tituly, ale žiaľ došlo aj k ukončeniu, resp. pozastaveniu vydávania odborných časopisov, prevažne z finančných dôvodov.

Pri popise jednotlivých titulov sa vychádzalo z údajov uvedených priamo v časopise. Chýbajúce údaje sa doplnili na základe vyžiadaných informácií od vydavateľov alebo redaktorov časopisov. Keďže niektoré časopisy sú dostupné aj v elektronickej forme, uvádzajú sa aj ich internetové adresy, resp. domovské stránky vydavateľstiev, kde možno nájsť okrem údajov o vydavateľovi aj informácie o časopise s obsahmi jednotlivých čísiel.

Publikácia je rozdelená na nasledujúce kapitoly:

Kapitola Slovenské odborné časopisy obsahuje podrobný popis periodík z oblasti medicíny a zdravotníctva (75 titulov) vydávaných na Slovensku a registrovaných v Národnej agentúre ISSN. Na konci kapitoly je uvedený zoznam časopisov, ktoré prestali vychádzať alebo majú pozastavené vydávanie.

Kapitola České a slovenské odborné časopisy je venovaná periodikám vydávaným v Českej republike (24 titulov), ktoré sú spoločnými časopismi českých a slovenských odborných lekárskejších spoločností, resp. predstavujú spoločnú českú a slovenskú verziu zahraničného lekárskejších časopisu.

V kapitole Populárno-náučné zdravotnícke časopisy sú zahrnuté periodiká (13 titulov) zamerané svojím obsahom prevažne na laickú verejnosť. Mnohé z nich vydávajú organizácie a združenia pre pacientov s rôznym postihnutím.

V kapitole Časopisy z príbuzných vedných odborov sú uvedené časopisy (5 titulov) z vedných odborov príbuzných medicíne a zdravotníctvu.

Publikácia je doplnená o abecedný a tematický register a o register sekundárnych informačných zdrojov, v ktorých sú excerpované uvedené časopisy.

Dúfame, že vydanie tejto tematickejších bibliografie prispeje k zlepšeniu informovanosti odbornejších verejnosti o národnej časopiseckej produkcii z oblasti medicíny a zdravotníctva a tým uľahčí prácu pri jej akvizícii.

SLOVENSKÉ ODBORNÉ ČASOPISY

SLOVENSKÉ ODBORNÉ ČASOPISY

Acta medica Martiniana

www.jfmed.uniba.sk

Podnázov: Journal for Biomedical Sciences, Clinical Medicine and Nursing
Predch. názov: **Folia medica Martiniana** (od r. 1971 do r. 2000)
Periodicita: 3x ročne
ISSN: 1335-8421
Jazyk: angličtina

Vydavateľ: Univerzita Komenského v Bratislave, Jesseniova lekárska fakulta, Novomeského 7, P.O.Box 34N, 036 45 Martin
Ved. redaktor: Prof. MUDr. Kamil Javorka, DrSc.
Redakcia: Acta Medica Martiniana, Jesseniova lekárska fakulta Univerzity Komenského, Ústav fyziológie, Malá Hora 4, 037 54 Martin
Objednávka: Acta Medica Martiniana, Jesseniova lekárska fakulta Univerzity Komenského, Ústav fyziológie, Malá Hora 4, 037 54 Martin
Distribúcia: Univerzita Komenského v Bratislave, Jesseniova lekárska fakulta, Knížnica a ŠIS, Novomeského 7, P.O.Box 34 N, 036 45 Martin
Predplatné: neuvedené

Excerpované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- publikuje pôvodné články zo všetkých biomedicínskych odborov, klinickej medicíny a ošetrovateľstva
- je nástupcom 30 rokov vydávanej ročenky **Folia medica Martiniana**
- umožňuje nielen pedagógom a výskumným pracovníkom fakulty uverejňovať ich práce, ale aj ostatným vedeckým pracovníkom s obmedzenými možnosťami publikovať v relevantných časopisoch

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2001, roč.1 a je uložený pod signatúrou C 3033.

Podnázov : International journal
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 0001-723X (print)
1336-2305 (online)
Jazyk: angličtina

Vydavateľ: AEPRESS, s.r.o., Bajzova 7, 821 08 Bratislava
Ved. redaktor: Gustáv Russ
Redakcia: Acta virologica – redakcia, Virologický ústav SAV, Dúbravská cesta 9,
845 05 Bratislava 4
Objednávka: v SR a ČR: AEPRESS, s.r.o., Bajzova 7, 821 08 Bratislava
mimo SR: Slovart GTG Ltd, Krupinská 4, P.O.Box 152, 852 99 Bratislava
Distribúcia: AEPRESS, s.r.o., Bajzova 7, 821 08 Bratislava
Predplatné: 66,64 Eur + poštovné a balné (r. 2011)

Excerptované v: CiBaMed, Current Awareness in Biological Sciences (CABS),
Current Contents/Life Sciences, Excerpta Medica/EMBASE, Chemical
Abstracts, Index Medicus/Medline, Science Citation Index, SCOPUS,
Web of Science

Tematické zameranie:

- publikuje články prevažne z molekulárnej a celulárnej virológie, zo základného a aplikovaného výskumu zaoberajúce sa skúmaním vírusov ľudí, zvierat a rastlín vrátane riketsií
- zaoberá sa štruktúrou, genetikou a morfológiou vírusov, molekulárnou biológiou interakcií vírus-bunka, patogenézou vírusových ochorení, vírusovou imunológiou, vakcínami, protivírusovými liekmi a diagnostikou vírusov
- uverejňuje recenzie kníh, informuje o konaní konferencií

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1957, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 1035**.

Acupuncture Bohemo Slovaca

Podnázov : Informačný a odborný bulletin ČLAS ČLS JEP a SA SLS
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1335-5627
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine (vybraté články)

Vydavateľ: Česká lékařská akupunkturistická společnost České lékařské společnosti
Jana Evangelisty Purkyně a Spoločnosť akupunktúry Slovenskej
lekárskej spoločnosti (striedajú sa vo vydávaní jednotlivých čísiel)
Ved. redaktor: MUDr. Petr Sedláček (pre ČR)
MUDr. Alena Ondrejčovičová, PhD (pre SR), zástupca vedúceho redaktora
Redakcia: v ČR – Ordinace léčby bolesti a akupunktury, Tyršova 56, 612 00 Brno
v SR – ACHB a akupunktúry, Mýtna 5, 811 07 Bratislava
Objednávka: ACHB a akupunktúry, Mýtna 5, 811 07 Bratislava
Distribúcia: ACHB a akupunktúry, Mýtna 5, 811 07 Bratislava
Predplatné: 8,- Eur resp. 200,- Kč (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- publikuje pôvodné práce slovenských a českých autorov zamerané na využívanie akupunktúry pri terapii rôznych ochorení
- informuje o činnosti *České lékařské akupunkturistické společnosti České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně* a *Spoločnosti akupunktúry Slovenskej lekárskej spoločnosti*
- uverejňuje správy o konaní konferencií doma i v zahraničí

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1993, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 2678**.

Podnázov : Odborný časopis Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky a sekcie drogových závislostí Psychiatrickej spoločnosti SLS
Predch. názov: **Protialkoholický obzor** (od r.1966 do r.1994)
Periodicita: 5 x ročne
ISSN: 0862-0350
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Vydavateľstvo V OBZOR, s.r.o., Špitálska 35, 811 08 Bratislava
Ved. redaktor: Prof. MUDr. Vladimír Novotný, CSc.
Redakcia: Vydavateľstvo V OBZOR, s.r.o., Špitálska 35, 811 08 Bratislava
Objednávka: Vydavateľstvo V OBZOR, s.r.o., Špitálska 35, 811 08 Bratislava
Distribúcia: L. K. Permanent s. r.o. , P.O.Box 4, 834 14 Bratislava 34
Predplatné: 5,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- časopis prináša pôvodné práce, súborné referáty a články pre pracovníkov na úseku protialkoholického starostlivosti a drogovej závislosti
- publikuje kritické a organizačné state, recenzie odborných článkov a kníh zo zahraničia a domácej literatúry
- uverejňuje správy z vedeckých sympózií a iné dôležité údaje, ako aj tematiky pre ďalšie vzdelávanie lekárov a iných pracovníkov v praxi

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1995, roč. 30 a je uložený pod signatúrou **C 1611**.

Podnázov : Interdisciplinárny časopis pre klinickú a laboratórnu medicínu
Periodicita: 2x ročne
ISSN: 1336-1147
Jazyk: slovenčina, čeština, angličtina
abstrakty v angličtine (vybrané články)

Vydavateľ: Občianske združenie Zdravé mesto, Palkovičova 16, 821 08 Bratislava
vo Veda, vydavateľstvo SAV, Dúbravská cesta 9, 842 34 Bratislava
Ved. redaktor: doc. MUDr. Helena Hupková, PhD.
Redakcia: Občianske združenie Zdravé mesto, Palkovičova 16, 821 08 Bratislava
Objednávka: Občianske združenie Zdravé mesto, Palkovičova 16, 821 08 Bratislava
Distribúcia: Občianske združenie Zdravé mesto, Palkovičova 16, 821 08 Bratislava
Predplatné: bezplatne

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- interdisciplinárny časopis pre klinickú a laboratórnu medicínu, publikuje súbor prác mapujúcich stav citlivosti a rezistencie rozhodujúcich bakteriálnych patogénov ako v komunite, tak v nemocniciach Slovenskej republiky s cieľom poskytnúť koncentrát týchto údajov praktickým, klinickým lekárom a ostatným odborníkom v zdravotníctve
- uverejňuje výsledky multicentrických štúdií vykonaných v súvislosti so zavádzaním nových antibiotík

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2002, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 3042**.

Ateroskleróza

Atherosclerosis

www.upjs.sk/lekarska-fakulta/fakulta/casopisy-vydavane-lf/ateroskleroz

Podnázov : Metabolizmus, klinika a liečba
Časopis Sekcie pre aterosklerózu SSKB a UPJŠ LF
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1335-2253
Jazyk: slovenčina, čeština, angličtina
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Univerzita P.J. Šafárika, Lekárska fakulta, Trieda SNP 1, 040 11 Košice
Ved. redaktor: MUDr. Jozef Turay
Redakcia: Univerzita P.J. Šafárika, Lekárska fakulta, Trieda SNP 1, 040 11 Košice
Objednávka: Univerzita P.J. Šafárika, Lekárska fakulta, Trieda SNP 1, 040 11 Košice
Distribúcia: Univerzita P.J. Šafárika, Lekárska fakulta, Trieda SNP 1, 040 11 Košice
Predplatné: 6,60 Eur + poštovné 2,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed, Index Copernicus

Tematické zameranie:

- uverejňuje vedecké články zo základného i aplikovaného výskumu zameraného na štúdium etiológie, patogenézy, kliniky a liečby aterosklerózy a tiež zo štúdia čo najširšieho spektra jej rizikových faktorov
- publikuje pôvodné a prehľadné články, aktuality z odboru, informuje o konaní kongresov a školení doma i v zahraničí

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1997, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 2971**.

Podnázov : International Journal for Biomedical Sciences and Clinical Medicine
Periodicita: 12x ročne
ISSN: 0006-9248 (print)
1336-0345 (online)
Jazyk: angličtina

Vydavateľ: Lekárska fakulta Univerzity Komenského vo vydavateľstve Slovak
Academic Press, s.r.o., Nám. slobody 6, P.O.Box 57, 810 05 Bratislava 15
Ved. redaktor: Prof. MUDr. Ivan Hulín, DrSc.
Redakcia: Bratislavské lekárske listy, Špitálska 24, 813 72 Bratislava 1
Objednávka: Slovak Academic Press, s.r.o., Nám. slobody 6, P.O.Box 57, 810 05
Bratislava 15
Distribúcia: Slovak Academic Press, s.r.o., Nám. slobody 6, P.O.Box 57, 810 05
Bratislava 15
Predplatné: 24,- Eur + poštovné (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed, Index Medicus/Medline PubMed, Science Citation Index
Expanded, SCOPUS, Web of Science

Tematické zameranie:

- uverejňuje recenzované články domácich a zahraničných autorov zamerané na všetky aspekty biomedicínskych vied vrátane pôvodných klinických štúdií, prehľadných článkov a experimentálnych výskumov s jasným klinickým významom
- publikuje vybrané práce z odborných podujatí

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1930, roč.10 a je uložený pod signatúrou **C 526**.

Podnázov: Oficiálny časopis Slovenskej kardiologickej spoločnosti, Slovenskej hypertenziologickej spoločnosti a Slovenskej asociácie srdcových arytmií
Predch. názov: **Kardiológia** (od r. 1997 do r. 2010)
Periodicita: 6x ročne
ISSN: 1210-0048 (print)
1336-2429 (online)
Jazyk: slovenčina, čeština, angličtina
abstrakty v angličtine a slovenčine

Vydavateľ: Slovenská kardiologická spoločnosť, Bárdošova 2/A, 831 01 Bratislava
Ved. redaktor: Prof. MUDr. Ivan Hulín, DrSc.
Redakcia: Slovenská kardiologická spoločnosť, redakcia časopisu Cardiology Letters, Bárdošova 2/A, 831 01 Bratislava 37
Objednávka: Slovenská kardiologická spoločnosť, Bárdošova 2/A, 831 01 Bratislava
Distribúcia: Slovenská kardiologická spoločnosť, Bárdošova 2/A, 831 01 Bratislava
Predplatné: Inštitúcie – 23,60 Eur (r. 2011)
Individuálne – 19,10 Eur (r. 2011)
Študenti – 12,10 Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed, BMČ, Excerpta Medica/ EMBASE, SCOPUS

Tematické zameranie:

- uverejňuje články z oblasti klinickej a experimentálnej kardiológie, kardiochirurgie, klinickej fyziológie a patofyziológie, preventívnej kardiológie a epidemiológie
- publikuje pôvodné práce, prehľadné referáty, popisy prípadov, výsledky klinických štúdií, odporúčania a nariadenia týkajúce sa kardiológie
- v časti *CARDIO informácie* prezentuje správy z vedeckých podujatí, informácie SKS, kalendár podujatí, informácie o nových knihách

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2011, vol. 20 a je uložený pod signatúrou **C 2635**.

CF Plus Motýlik

Periodicita: 2x ročne
ISSN: 1337-7183
Jazyk: slovenčina, čeština, angličtina

Vydavateľ: Slovenská asociácia cystickej fibrózy, Park Angelinum 2, 040 01 Košice
Ved. redaktor: MUDr. Katarína Štěpánková
Redakcia: Redakcia CF Plus, Park Angelinum 2, 040 01 Košice
Objednávka: Slovenská asociácia cystickej fibrózy, Park Angelinum 2, 040 01 Košice
Distribúcia: Slovenská asociácia cystickej fibrózy, Park Angelinum 2, 040 01 Košice
Predplatné: neuvedené

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- časopis sa venuje cystickej fibróze a všetkému, čo k životu s ňou patrí
- publikuje odborné články ako aj články určené pre pacientov a ich rodinných príslušníkov, šíri nové poznatky o cystickej fibróze a živote s ňou za účelom zvýšenia porozumenia širokej verejnosti
- prináša informácie o činnosti *Slovenskej asociácie cystickej fibrózy*
- informuje o konaní konferencií doma i v zahraničí, uverejňuje prednášky, ktoré na nich odzneli

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2008, č. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3099**.

- Podnázov: International Interdisciplinary Journal of Dermatovenereology and Related Disciplines
Medzinárodný interdisciplinárny časopis pre dermatovenerológiu a príbuzné odbory
Časopis Laseroterapeutickej spoločnosti
- Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1335-7360
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine
- Vydavateľ: Vydavateľstvo SPOBAD BRATISLAVA, Ing. Emília Juračková, Kalištná 7, 841 07 Bratislava
- Ved. redaktor: Prof. MUDr. Jozef Buchvald, DrSc.,
Redakcia: Dermatovenerologická klinika LF UK a UN, Mickiewiczova 13, 813 69 Bratislava
- Objednávka: Vydavateľstvo SPOBAD BRATISLAVA, Ing. Emília Juračková, Kalištná 7, 841 07 Bratislava
- Distribúcia: L. K. Permanent s. r.o., P.O. Box 178, 830 00 Bratislava 3
Predplatné: distribuovaný bezplatne (r. 2011)
- Excerpované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- odborný časopis zameraný na problematiku kožného lekárstva a hraničných medicínskych disciplín
- články sú recenzované 2 nezávislými odborníkmi
- informuje o konaní kongresov a seminárov doma i v zahraničí
- uverejňuje abstrakty zo zahraničných odborných časopisov

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2001, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3015**.

Derma 3. tisícročia

Podnázov Odborný časopis dermatovenerológie, estetickej dermatológie a kozmetiky
Periodicita: 4x ročne (2 dvojčísla)
ISSN: 1335-7913
Jazyk: slovenčina, čeština, angličtina
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: KOZMEZEL, DERMAKOMFORT, Jurkovičova 2, 080 01 Prešov
Ved. redaktor: Prof. MUDr. Jagienka Jautová, PhD.
Redakcia: DERMAKOMFORT, Jurkovičova 2, 080 01 Prešov
Objednávka: DERMAKOMFORT, Jurkovičova 2, 080 01 Prešov
Distribúcia: Univerzitná nemocnica L. Pasteura Košice, Rastislavova 43, 041 90 Košice
Predplatné: neuvedené

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- recenzovaný časopis, ktorý publikuje informácie z oblasti dermatológie, dermatovenerológie, dermatokozmetiky a hraničných odborov
- informuje o konaní kongresov a seminárov doma i v zahraničí
- uverejňuje recenzie odborných publikácií a referáty zo zahraničnej literatúry

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2001, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3030**.

Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1337-1746
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Ved. redaktor: Magdaléna Žiaková
Redakcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Objednávka: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Distribúcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Predplatné: 12,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- publikuje vybrané články z časopisu **Dermatologie pro praxi**, ktorý vydáva spoločnosť Solen, s.r.o., Česká republika na základe licencie poskytnutej touto spoločnosťou
- odborný recenzovaný časopis je určený predovšetkým ambulantným dermatológom, ale aj klinickým dermatológom, všeobecným lekárom pre deti a dospelých a iným medicínskym odborníkom, poskytuje praktické informácie o diagnostických a terapeutických postupoch v dermatológii, farmakologických i nefarmakologických
- informuje o konaní odborných podujatí z oblasti dermatovenerológie, uverejňuje abstrakty z prednášok

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2007, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 3084**.

Podnázov: Časopis Slovenskej pediatrickej spoločnosti
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1335-0838
Jazyk: slovenčina
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Slovenská pediatrická spoločnosť vo vydavateľstve SAMEDI s.r.o.,
Stromová 13, 831 01 Bratislava
Ved. redaktor: Eva Ochabová
Redakcia: Klinika pre deti a dorast A.Getlíka, SZU, UN Bratislava, Nemocnica sv.
Cyrila a Metoda, Antolská 11, 851 07 Bratislava
Objednávka: SAMEDI s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Distribúcia: SAMEDI s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Predplatné: 12,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- prináša aktuálne informácie z pediatrie so zameraním na diagnózu, terapiu a prevenciu ochorení v detskom veku
- informuje o nových diagnostických a liečebných postupoch využívaných v detskom lekárstve

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1994, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 2867**.

Diabetes a obezita

Podnázov: Časopis Slovenskej diabetologickej spoločnosti
Periodicita: 2x ročne
ISSN: 1335-8383
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Slovenská diabetologická spoločnosť, Legionárska 4, 831 22 Bratislava
Ved. redaktor: Prof. MUDr. Marián Mokáň, DrSc., FRCP Edin
Redakcia: I. interná klinika, Univerzitná nemocnica Martin, Kollárova 2, 036 59
Martin
Objednávka: I. interná klinika, Univerzitná nemocnica Martin, Kollárova 2, 036 59
Martin
Distribúcia: Tlačiareň P+M, Budovateľská 1672/16, 038 53 Turany
Predplatné: neuvedené

Excerpované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- prezentuje klinické a experimentálne práce z odboru diabetológie a obezitológie
- uverejňuje vedecké správy zamerané na oblasť patogenézy diabetes mellitus a jeho komplikácií, intermediárneho metabolizmu, farmakokinetiky liekov, účinkov hormónov a fyziologickej a patologickej funkcie pankreasu
- informuje o konaní kongresov a seminárov doma i v zahraničí
- uverejňuje recenzie odborných publikácií

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2001, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3020**.

Podnázov: Vedecko-odborný časopis o komplexnej rehabilitácii ľudí s postihnutím
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1335-1397
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine a nemčine

Vydavateľ: Spoločnosť pre špeciálnu a liečebnú výchovu v SR vo vydavateľstve
EMITplus, spol. s r.o., Colnícka 908/1E, 851 10 Bratislava
Ved. redaktor: Prof. PhDr. Viktor Lechta, PhD.
Redakcia: Pedagogická fakulta TU, Priemyselná 4, 918 43 Trnava
Objednávka: EMITplus, spol. s r.o., Colnícka 908/1E, 851 10 Bratislava
každá pošta a doručovateľ Slovenskej pošty
Distribúcia: EMITplus, spol. s r.o., Colnícka 908/1E, 851 10 Bratislava
Predplatné: 6,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: CiBaMed

Tematické zameranie:

- vedecko-odborný časopis *Spoločnosti pre špeciálnu a liečebnú výchovu v SR*
- uverejňuje recenzované príspevky zo všetkých oblastí starostlivosti o postihnutých, narušených a ohrozených ľudí, ide o pôvodné články vedeckého charakteru, prehľadové články, správy špeciálneho školstva, články o špeciálnopedagogických prístupoch a metódach v zahraničí, recenzie
- vyvážene publikuje príspevky venované mentálnemu, sluchovému, telesnému aj zrakovému postihnutiu, narušenej komunikačnej schopnosti, poruchám správania, viacnásobným postihnutiam, rôznym ochoreniam, ohrozeniam atď.

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1994, roč. 4 a je uložený pod signatúrou **C 2831**.

Predch. názov: **Endocrinologia Experimentalis** (od r. 1967 do r. 1990)
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1210-0668 (print)
1336-0329 (online)
Jazyk: angličtina

Vydavateľ: Ústav experimentálnej endocrinológie SAV vo vydavateľstve AEPRESS,
s.r.o., Bajzova 7, 821 08 Bratislava

Ved. redaktor: Alexander Kiss
Redakcia: Ústav experimentálnej endocrinológie SAV, Vlárská 3, 833 06 Bratislava
Objednávka: AEPRESS, s.r.o., Bajzova 7, 821 08 Bratislava
Distribúcia: AEPRESS, s.r.o., Bajzova 7, 821 08 Bratislava
KARGER LIBRI AG, Scientific Booksellers, CH-4009 Basel, Switzerland
Predplatné: 33,32 Eur + poštovné a balné (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed, Index Medicus/Medline, Excerpta Medica/EMBASE,
SCOPUS

Tematické zameranie:

- medzinárodný časopis pre otázky experimentálnej a klinickej endocrinológie a diabetes
- publikuje informácie o nových diagnostických metódach a postupoch v oblasti endocrinológie
- uverejňuje recenzie kníh

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1991, roč. 25 a je uložený pod signatúrou **C 1685**.

Farmaceutický laborant

Podnázov: Odborno-informačný časopis pre farmaceutických laborantov
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1337-916X
Jazyk: slovenčina

Vydavateľ: UNIPHARMA - 1. slovenská lekárnická akciová spoločnosť,
Opatovská cesta 4, 972 01 Bojnice
Ved. redaktor: PhDr. Anna Kmeťová
Redakcia: UNIPHARMA - 1. slovenská lekárnická akciová spoločnosť, Časopis
Farmaceutický laborant, Opatovská cesta 4, 972 01 Bojnice
Objednávka: UNIPHARMA - 1. slovenská lekárnická akciová spoločnosť,
Opatovská cesta 4, 972 01 Bojnice
Distribúcia: UNIPHARMA - 1. slovenská lekárnická akciová spoločnosť,
Opatovská cesta 4, 972 01 Bojnice
Predplatné: nepredajné

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- informuje o činnosti a akciách Sekcie farmaceutických laborantov *Slovenskej komory laborantov, asistentov a technikov*
- uverejňuje články venované príprave, účinkom a používaniu liekov vydávaných bez lekárskeho predpisu, využívaniu liečivých rastlín, problematike legislatívy a vzdelávaniu farmaceutických laborantov

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2009, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3097**.

- Podnázov: Vedecký odborný časopis Ministerstva zdravotníctva SR a Slovenskej zdravotníckej univerzity v Bratislave
Časopis pre farmaceutickú vedu a prax
- Periodicita: 12x ročne
- ISSN: 0014-8172
- Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine
- Vydavateľ: Ministerstvo zdravotníctva SR a Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave v Zdravotníckom vydavateľstve Herba, spol. s r.o., Limbová 12, 833 03 Bratislava 37
- Ved. redaktor: Doc. PharmDr. Juraj Sýkora, CSc.
- Redakcia: Farmaceutický obzor, Slovenská zdravotnícka univerzita, Limbová 12, 833 03 Bratislava 37
- Objednávka: Zdravotnícke vydavateľstvo Herba, spol. s r.o., P.O.Box 53, 837 53 Bratislava 37
- Distribúcia: ADRES s.r.o., Kopčianska 80, 851 01 Bratislava
- Predplatné: 13,92 Eur (r. 2011)
- Excerpované v: BMS, CiBaMed, Excerpta Medica/ EMBASE, International Pharmaceutical Abstract, Chemical Abstracts, SCOPUS

Tematické zameranie:

- publikuje prehľadné články, pôvodné experimentálne práce, príspevky z farmaceutickej praxe a z dejín farmácie, informácie o liečivách, úradné oznamy a správy zo Slovenskej zdravotníckej univerzity
- uverejňuje práce riešiacie problémy odbornej prevádzky, technologického rozvoja lekární a ekonomiky farmaceutickej praxe, súborné referáty zamerané na ďalšie vzdelávanie farmaceutov
- publikuje krátke správy z iných časopisov, recenzie kníh, personálie

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1961, roč.30 a je uložený pod signatúrou **C 233**.

Podnázov: Oficiálny časopis Slovenskej spoločnosti pre farmakoeconomiku
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1336-7021
Jazyk: slovenčina, čeština, angličtina
abstrakty v angličtine (vybrané články)

Vydavateľ: TISING, spol. s r.o., Odborárska 3, 915 01 Nové Mesto nad Váhom
Ved. redaktor: MUDr. Katarína Trenčanská
Redakcia: TISING, spol. s r.o., Odborárska 3, 915 01 Nové Mesto nad Váhom
Objednávka: TISING, spol. s r.o., Odborárska 3, 915 01 Nové Mesto nad Váhom
Distribúcia: TISING, spol. s r.o., Odborárska 3, 915 01 Nové Mesto nad Váhom
Predplatné: bezplatne (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- publikuje pôvodné práce a prehľadné články z oblasti týkajúcej sa problematiky liekovej politiky a farmakoeconomiky
- uverejňuje autodidaktické testy, správy z vedeckých podujatí, abstrakty prednášok z konferencií doma i v zahraničí
- informuje o činnosti *Slovenskej spoločnosti pre farmakoeconomiku*

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2005, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 3079**.

Podnázov: Recenzovaný, postgraduálne zameraný odborný lekársky časopis
Reviewed, postgraduate scientific medical journal

Periodicita: 4x ročne

ISSN: 1336-1473

Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava

Ved. redaktor: Ing. Danica Paulenová

Redakcia: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava

Objednávka: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava

Distribúcia: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava

Predplatné: 16,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- recenzovaný časopis určený širokému spektru odbornej verejnosti od praktických lekárov, cez internistov, pediatrov, gastroenterológov, chirurgov až po onkológov
- je zameraný na riešenie najaktuálnejších problémov klinickej gastroenterologickej a gastroonkologickej praxe, venuje sa problematike efektívnej diagnostiky jednotlivých ochorení a to na rôznych úrovniach, od praktického lekára až po klinické pracoviská, ako aj prevencii najmä v oblasti gastroentero-onkológie
- obsahuje garantovaný **autodidaktický test**, ktorého odborným garantom je Slovenská gastroenterologická spoločnosť
- uverejňuje abstrakty zo zahraničnej odbornej literatúry, recenzie vydaných kníh z daného odboru, informuje o konaní konferencií doma i v zahraničí

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2002, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3037**.

Podnázov: An International Journal
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 0231-5882 (print)
1338-4325 (online)
Jazyk: angličtina

Vydavateľ: Ústav molekulárnej fyziológie a genetiky SAV, Vlárská 5, 833 34 Bratislava
vo vydavateľstve AEPRESS s.r.o., Bajzova 7, 821 08 Bratislava
Ved. redaktor: Dr. Ľubica Lacinová
Redakcia: Ústav molekulárnej fyziológie a genetiky SAV, Vlárská 5, 833 34 Bratislava
Objednávka: AEPRESS s.r.o., Bajzova 7, 821 08 Bratislava
Distribúcia: AEPRESS s.r.o., Bajzova 7, 821 08 Bratislava
Predplatné: 42,84 Eur + poštovné a balné (r. 2011)

Excerptované v: Current Contents/Life Sciences, Excerpta Medica/EMBASE,
ISI/BIOMED, Index Medicus/Medline, Science Citation Index, SCOPUS,
Web of Science

Tematické zameranie:

- publikuje pôvodné práce týkajúce sa fyziológie, biofyziky a biochémie na bunecnej a molekulárnej úrovni
- zahŕňa membránovú fyziológiu a biofyziku, inter a intracelulárnu signalizáciu, dráždivosť a kontraktilitu, biofyzikálnu analýzu bunecnej funkcie, metabolické regulácie, bunecné aspekty farmakológie, toxikológie a patológie
- informuje o výhodách relevantných techník a metódik

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1983, roč. 2 a je uložený pod signatúrou **C 2357**.

Podnázov: Odborný časopis slovenských a českých geriatrov
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1335-1850
Jazyk: slovenčina, čeština, angličtina
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Slovenská gerontologická a geriatrická spoločnosť, Limbová 5, 831 01
Bratislava v Charis s.r.o., Ipeľská 3, 821 07 Bratislava
Ved. redaktor: Prof. MUDr. Ladislav Hegyi, DrSc.
Redakcia: Klinika geriatric LF UK, Limbová 5, 831 01 Bratislava
Objednávka: Prof. MUDr. Ladislav Hegyi, DrSc., Jánošíkova 78, 901 01 Malacky
Distribúcia: M-Kapa Pressegrasso, as, P.O.Box 183, 830 00 Bratislava

Predplatné: neuvedené

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- publikuje odborné články zamerané na problematiku starostlivosti o človeka vyššieho veku a jeho zdravotný stav z hľadiska prevencie, diagnostiky, terapie a rehabilitácie
- informuje o konaní konferencií a odborných seminárov
- uverejňuje recenzie odborných publikácií

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1998, roč. 4 a je uložený pod signatúrou C 2999.

Podnázov: Recenzovaný, postgraduálne zameraný odborný lekársky časopis
Reviewed, postgraduate scientific medical journal
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1336-3425
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Ved. redaktor: Ing. Danica Paulenová
Redakcia: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Objednávka: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Distribúcia: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Predplatné: 14,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- dvojstupňovo recenzovaný časopis
- publikuje najnovšie poznatky o etiológii, patogenéze, diagnostike a terapii chorôb a skupín ochorení s dôrazom na praktické využitie gynekológmi
- obsahuje garantovaný **autodidaktický test** s akreditáciou SACCME (Slovenská akreditačná rada pre kontinuálne medicínske vzdelávanie)
- uverejňuje abstrakty zo zahraničnej odbornej literatúry, recenzie vydaných kníh z daného odboru, informuje o konaní konferencií doma i v zahraničí

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2003, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 3052**.

Podnázov: Recenzovaný, postgraduálne zameraný odborný lekársky časopis
Peer-reviewed postgraduate medical journal

Periodicita: 12x ročne

ISSN: 1335-8359

Jazyk: slovenčina
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava

Ved. redaktor: Zuzana Schillerová

Redakcia: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava

Objednávka: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava

Distribúcia: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava

Predplatné: 33,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- dvojstupňovo recenzovaný časopis uverejňujúci najnovšie poznatky o etiológii, patogenéze, diagnostike a terapii chorôb a skupín ochorení
- články sú určené na praktické využitie ambulantnými internistami a praktickými lekármi
- uverejňuje garantované **autodidaktické testy** s akreditáciou SACCME (Slovenská akreditačná rada pre kontinuálne medicínske vzdelávanie)
- informuje o konaní konferencií, uverejňuje abstrakty zo zahraničnej odbornej literatúry a recenzie kníh

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2001, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3021**.

Kardiológia pre pediatriu

Periodicita: 1-2x ročne
ISSN: 1337-6640
Jazyk: slovenčina
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Univerzita Komenského v Bratislave, Šafárikovo nám. 6, 818 06 Bratislava
vo Vydavateľstve UK

Ved. redaktor: Prof. MUDr. Alexander Jurko, DrSc.

Redakcia: Univerzitná nemocnica Martin, Klinika detí a dorastu, Kollárova 2, 036 59
Martin

Objednávka: Univerzitná nemocnica Martin, Klinika detí a dorastu, Kollárova 2, 036 59
Martin

Distribúcia: Univerzitná nemocnica Martin, Klinika detí a dorastu, Kollárova 2, 036 59
Martin

Predplatné: neuvedené

Excerpované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- odborný časopis/publikácia (každé číslo má aj vlastné ISBN) uverejňujúci originálne práce s podnetnými a vedecky hodnotnými závermi pre prax z oblasti detskej kardiológie
- publikuje články určené všetkým členom detskej kardiológie, ale aj pediatrom a ďalším lekármi a vedeckým pracovníkom zaoberajúcim sa kardiologickou problematikou v detskom veku

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2008 a je uložený pod signatúrou **C 3110**.

Podnázov: Recenzovaný, postgraduálne zameraný odborný lekársky časopis
Reviewed, postgraduate scientific medical journal

Periodicita: 4x ročne

ISSN: 1336-3433

Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava

Ved. redaktor: Zuzana Schillerová

Redakcia: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava

Objednávka: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava

Distribúcia: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava

Predplatné: 16,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- dvojstupňovo recenzovaný časopis uverejňujúci najnovšie poznatky o etiológii, patogenéze, diagnostike a terapii kardiovaskulárnych ochorení
- články sú určené na praktické a edukačné využitie nielen pre kardiológov, ale aj pre internistov a praktických lekárov
- uverejňuje garantované **autodidaktické testy** s akreditáciou SACCME (Slovenská akreditačná rada pre kontinuálne medicínske vzdelávanie)
- uverejňuje abstrakty zo zahraničnej odbornej literatúry, recenzie kníh

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2003, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3046**.

Klinická imunológia a alergológia

Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1335-0013
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Česká a Slovenská spoločnosť pre alergológiu a klinickú imunológiu vo vydavateľstve Bonus C.C.S. s.r.o., Oravská 7, 821 09 Bratislava
Ved. redaktor: Prof. MUDr. P. Pružinec, CSc.
Redakcia: OKI FN, Americké nám. 3, 813 69 Bratislava
Objednávka: L.K. Permanent, P.O.Box 4, 834 14 Bratislava
Distribúcia: v SR – L.K. Permanent, P.O.Box 4, 834 14 Bratislava
v ČR – A.L.L. production spol. s r.o., Poděbradská 24, 190 00 Praha 9
Predplatné: 7,30 Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed, Excerpta Medica/ EMBASE, SCOPUS

Tematické zameranie:

- publikuje najnovšie informácie z oblasti klinickej imunológie a alergológie
- poukazuje na význam imunologických metód pri rozličných ochoreniach
- informuje o konaní konferencií, uverejňuje abstrakty z prednášok a informácie zo zahraničnej odbornej literatúry

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1992, roč. 2 a je uložený pod signatúrou **C 2659**.

Podnázov: Postgraduálny vedecký lekársky časopis
Postgraduate scientific medical journal
Periodicita: 3x ročne
ISSN: 1336-7579
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Ved. redaktor: Ing. Danica Paulenová
Redakcia: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Objednávka: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Distribúcia: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Predplatné: 12,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- recenzovaný časopis uverejňujúci najnovšie poznatky o etiológii, patogenéze, diagnostike a terapii chorôb a skupín ochorení z oblasti urológie
- uverejňuje garantované **autodidaktické testy** s akreditáciou SACCME (Slovenská akreditačná rada pre kontinuálne medicínske vzdelávanie)
- informuje o konaní konferencií, uverejňuje abstrakty zo zahraničnej odbornej literatúry a recenzie kníh

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2005, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3073**.

Podnázov: Časopis pre pracovníkov diagnostických laboratórií
Periodicita: 2x ročne
ISSN: 1335-2644
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Slovenská spoločnosť klinickej biochémie pre SLS, Legionárska 4, 813 22
Bratislava

Ved. redaktor: Prof. MUDr. Oliver Rácz, CSc.

Redakcia: Ústav patologickej fyziológie UPJŠ, Trieda SNP 1, 040 11 Košice

Objednávka : Slovenská lekárska spoločnosť, Legionárska 4, 813 22

Distribúcia: Ústav patologickej fyziológie UPJŠ, Trieda SNP 1, 040 11 Košice

Predplatné: neuvedené

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- publikuje súborné referáty, prehľady, pôvodné práce, správy o výsledkoch štúdií, realizačné výstupy projektov, kazuistiky, laboratórne metódy, krátke správy a práce s edukatívnym charakterom
- uverejňuje recenzie, anotácie zo zahraničných časopisov, referáty z odborných podujatí
- informuje o činnosti *Slovenskej spoločnosti klinickej biochémie*

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1996, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 2974**.

Podnázov: Odborno-informačný časopis Slovenskej lekárskej komory
Periodicita: 12x ročne
ISSN: 1335-5821
Jazyk: slovenčina

Vydavateľ: Edufarm, spol. s r.o., Nová Rožňavská 3, 831 04 Bratislava 3
Ved. redaktor: Peter Krajčovič
Redakcia: Nová Rožňavská 3, 831 04 Bratislava 3
Objednávka: Edufarm, spol. s r.o., Nová Rožňavská 3, 831 04 Bratislava 3
Distribúcia: DOLIS, spol. s r.o., Dostojevského rad 1, 811 09 Bratislava
Predplatné: nepredajné

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- informuje o činnosti *Slovenskej lekárskej komory*, o vzdelávacích aktivitách v odbore
- venuje sa praktickým otázkam výkonu lekárskeho povolania, informuje o nových liekoch a liečivách
- zaoberá sa problematikou nemocničného lekárstva

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1999, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3004**.

Podnázov: Odborno-informačný mesačník pre lekárnikov
Periodicita: 12x ročne
ISSN: 1335-924X
Jazyk: slovenčina

Vydavateľ: UNIPHARMA, 1. slovenská lekárnická akciová spoločnosť, Opatovská
cesta 4, 972 01 Bojnice
Ved. redaktor: PhDr. Anna Kmeťová
Redakcia: UNIPHARMA, 1. slovenská lekárnická akciová spoločnosť, Časopis
Lekárnik, Opatovská cesta 4, 972 01 Bojnice
Objednávka: UNIPHARMA, 1. slovenská lekárnická akciová spoločnosť, Opatovská
cesta 4, 972 01 Bojnice
Distribúcia: UNIPHARMA, 1. slovenská lekárnická akciová spoločnosť, Opatovská
cesta 4, 972 01 Bojnice
Predplatné: nepredajné
Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- informuje o činnosti a akciách spoločnosti *UNIPHARMA* a *Slovenskej lekárskej komory*
- uverejňuje články venované klinickej farmácii v praxi, problematike legislatívy a sústavnému vzdelávaniu v lekárskej praxi
- publikuje články o histórii farmácie a medicíny a abstrakty zo zahraničných časopisov

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2000, roč. 5 a je uložený pod signatúrou **CD 59**.

Podnázov: Odborný časopis Slovenskej zdravotníckej univerzity v Bratislave
Periodicita: 12x ročne
ISSN: 0457-4214
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave v Zdravotníckom
vydavateľstve Herba, spol. s r.o., Limbová 12, 833 03 Bratislava
Ved. redaktor: Prof. MUDr. Miroslav Šašíka, DrSc.
Redakcia: Limbová 12, 833 03 Bratislava, P.O.Box 53, 837 53 Bratislava 37
Objednávka: Zdravotnícke vydavateľstvo Herba, spol. s r.o., Limbová 12, 833 03
Bratislava
Distribúcia: ADRES s.r.o., Kopčianska 80, 851 01 Bratislava
Predplatné: 13,94 Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed, Excerpta Medica/ EMBASE, SCOPUS

Tematické zameranie:

- postgraduálny odborný časopis zameraný na prípravu k špecializačným atestáciám na jednotlivých katedrách Slovenskej zdravotníckej univerzity
- uverejňuje prehľadné články, pôvodné práce a kazuistiky venované všetkým odborom medicíny ako aj **autodidaktické testy** so súhlasom SACCME (Slovenskej akreditačnej rady pre kontinuálne medicínske vzdelávanie)
- publikuje články z histórie slovenskej medicíny, o využívaní internetu v medicíne, o novinkách z odbornej zdravotníckej literatúry
- samostatnou prílohou časopisu je ***Metodický list racionálnej farmakoterapie***

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1952, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 480**.

Medicina militaris Slovaca

Podnázov: Odborný časopis zdravotníckej služby ozbrojených síl Slovenskej republiky
Periodicita: 1x ročne
ISSN: 1335-5139
Jazyk: slovenčina, čeština, angličtina
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Ministerstvo obrany SR, Vydavateľské oddelenie komunikačného odboru
MO SR, Kutuzovova 8, 832 47 Bratislava

Ved. redaktor: MUDr. Marián Durbák

Redakcia: Vojenský úrad sociálneho zabezpečenia, Špitálska 22, 812 74 Bratislava

Objednávka: Vojenský úrad sociálneho zabezpečenia, Špitálska 22, 812 74 Bratislava

Distribúcia: Vojenský úrad sociálneho zabezpečenia, Špitálska 22, 812 74 Bratislava

Predplatné: neuvedené

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- publikuje pôvodné práce zodpovedajúce odbornému profilu časopisu
- uverejňuje prehľady, diskusné príspevky, anotácie ako aj referáty z rôznych časopisov a to z internej medicíny, chirurgie, neurológie, psychiatrie, ORL, očného, zubného a pracovného lekárstva, RTG, onkológie, klinickej biochémie, epidemiológie, hygieny, hematológie, imunológie, toxikológie, mikrobiológie, klinickej farmakológie, virológie, vojenskej farmácie, veterinárneho lekárstva a ošetrovateľskej činnosti
- uverejňuje zaujímavé články z histórie vojenského zdravotníctva

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1999, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3003**.

- Podnázov: Časopis pre medicínsku etiku a bioetiku
Journal for Medical Ethics and Bioethics
- Periodicita: 4x ročne (2 dvojčísla)
- ISSN: 1335-0560
- Jazyk: slovenčina, čeština, angličtina
abstrakty v angličtine, slovenčine
- Vydavateľ: Charis spol. s r.o., Ipeľská 3, 821 07 Bratislava pre Ústav medicínskej etiky
a bioetiky n.f., Vysoká 32, 811 06 Bratislava 1
- Ved. redaktor: Doc. MUDr. Jozef Glasa, CSc., PhD.
- Redakcia: Ústav medicínskej etiky a bioetiky n.f., Vysoká 32, 811 06 Bratislava 1
- Objednávka: Ústav medicínskej etiky a bioetiky n.f., Vysoká 32, 811 06 Bratislava 1
- Distribúcia: Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave, Limbová 12, 833 03
Bratislava 37
- Predplatné: neuvedené
- Excerptované v: BMS, CiBaMed, Index Medicus/Medline, SCOPUS

Tematické zameranie:

- medzinárodný, vedecko-odborný časopis pre otázky medicínskej etiky a bioetiky, je určený najširšej medicínskej a zdravotníckej verejnosti v Slovenskej republike a v zahraničí, zvlášť členom etických komisií
- napomáha medzinárodnej výmene informácií na poli medicínskej etiky a bioetiky
- prináša informácie o aktuálnych podujatiach a udalostiach v oblasti medicínskej etiky a bioetiky, pôvodné práce, prehľady, významné materiály a dokumenty, kurz pre členov etických komisií, listy redakcii a recenzie
- pôvodné vedecké a odborné práce sú recenzované a musia zodpovedať obvyklým medzinárodným kritériám

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1994, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 2855**.

Podnázov: Časopis Slovenskej lekárskej komory
Predch.názov: **Konzílium**, ISSN 1335-7123 (od r. 2000 do r. 2010)
Medinews, ISSN 1336-3239 (od r. 2003 do r. 2010)
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1338-340X
Jazyk: slovenčina

Vydavateľ: Lekár, a.s., Dobšinského 12, 811 05 Bratislava
Ved. redaktor: Prof. MUDr. Dušan Meško, PhD.
MUDr. Jiří Slíva, PhD. (odborná časť Medinews)
Redakcia: Medikom, Slovenská lekárska komora, Dobšinského 12, 811 05 Bratislava
Objednávka: Lekár, a.s., Dobšinského 12, 811 05 Bratislava
Distribúcia: Alfa print, s.r.o.
Predplatné: 10,- Eur (r. 2011)
členom SLK bezplatne

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- oficiálny časopis *Slovenskej lekárskej komory* (SLK), ktorý vznikol spojením odborného časopisu **Medinews** spoločnosti Edukafarm s legislatívnou časťou časopisu SLK - **Konzílium**
- v časti s názvom Medinews, ktorá je pokračovaním pôvodne samostatne vychádzajúceho časopisu s rovnakým názvom, uverejňuje odborné články zaoberajúce sa liečbou rôznych druhov ochorení
- prináša informácie o aktivitách Slovenskej lekárskej komory a jej prezídia

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2011, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3108**.

Podnázov: Chirurgia súčasnosti
Predch.názov: **Slovenský chirurg**, ISSN 1335-2954 (od r. 2001 do r. 2004)
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1336-6572
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Marko BB spol. s r.o., T H K 25, 974 01 Banská Bystrica
Ved. redaktor: Doc. MUDr. Čestmír Neoral, CSc.
Redakcia: Marko BB spol. s r.o., T H K 25, 974 01 Banská Bystrica
Objednávka: Marko BB spol. s r.o., T H K 25, 974 01 Banská Bystrica
Distribúcia: Marko BB spol. s r.o., T H K 25, 974 01 Banská Bystrica
Predplatné: 25,- Eur (r. 2010)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- recenzovaný časopis uverejňujúci odborné články z oblasti miniinvazívnej chirurgie a endoskopie
- informuje o konaní kongresov, publikuje abstrakty prednášok, správy zo študijných pobytov lekárov v zahraničí

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2005, roč. 9 a je uložený pod signatúrou **C 2984**.

Monitor medicíny SLS

Predch. názov: **Medicínsky monitor** (od r. 1995 do r. 2009)
Periodicita: 4x ročne (2 dvojčísla)
ISSN: 1338-2551
Jazyk: slovenčina

Vydavateľ: Slovenská lekárska spoločnosť, Cukrová 3, 813 22 Bratislava
Ved. redaktor: Prof. MUDr. Peter Krištúfek, CSc.
Redakcia: Monitor medicíny SLS, Slovenská lekárska spoločnosť, Cukrová 3, 813 22 Bratislava
Objednávka: Slovenská lekárska spoločnosť, Cukrová 3, 813 22 Bratislava
Distribúcia: Slovenská lekárska spoločnosť, Cukrová 3, 813 22 Bratislava
Predplatné: neuvedené

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- uverejňuje recenzované odborné a vedecké práce domácich i zahraničných autorov z oblasti klinickej a experimentálnej medicíny, organizácie zdravotníctva, zo života SLS a jej členov, aktuality v medicíne, nové diagnostické a liečebné postupy, legislatíva, kronika medicíny
- plní úlohy informačného spravodaja *Slovenskej lekárskej spoločnosti*, ale aj ciele odborno-klinického a vedecko-pedagogického charakteru, je súčasťou špecializačného a kontinuálneho vzdelávania lekárov a ďalších odborníkov v zdravotníctve
- prináša informácie o konaní konferencií a odborných podujatí jednotlivých spoločností SLS

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2010 a je uložený pod signatúrou **C 2879**.

- Podnázov: Journal of experimental and clinical oncology
Periodicita: 6x ročne
ISSN: 0028-2685 (print)
1338-4317 (online)
Jazyk: angličtina
- Vydavateľ: Ústav experimentálnej onkológie SAV vo vydavateľstve AEPRESS, s.r.o.,
Bajzova 7, 821 08 Bratislava
- Ved. redaktor: Viliam Ujházy
Redakcia: Neoplasma, Ústav experimentálnej onkológie SAV, Vlárská 7, 833 91
Bratislava 37
- Objednávka: AEPRESS, s.r.o., Bajzova 7, 821 08 Bratislava
mimo SR - SLOVART G.T.G. Ltd., Krupinká 4, P.O.Box 152, 852 99
Bratislava 5
- Distribúcia: AEPRESS, s.r.o., Bajzova 7, 821 08 Bratislava
Predplatné: 71,40 Eur + poštovné a balné (r. 2011)
- Excerptované v: BMS, CiBaMed, Current Contents/Life Sciences, Excerpta Medica/
EMBASE, Index Medicus/Medline, Science Citation Index, SCOPUS,
Web of Science

Tematické zameranie:

- odborný časopis *Slovenskej akadémie vied* pre výskum nádorových ochorení
- prináša aktuálne informácie z oblasti experimentálnej a klinickej onkológie a epidemiológie nádorových ochorení
- uverejňuje recenzie kníh a správy z vedeckých konferencií

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1957, roč. 4 a je uložený pod signatúrou **C 720**.

Podnázov: Recenzovaný, postgraduálne zameraný odborný lekársky časopis
Periodicita: 3x ročne
ISSN: 1336-8621
Jazyk: slovenčina, čeština, angličtina
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Ved. redaktor: Eva Ochabová
Redakcia: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Objednávka: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Distribúcia: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Predplatné: 9,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- recenzovaný časopis publikujúci prehľadné práce, kazuistiky, algoritmy diagnostiky a terapie
- informuje o najnovších poznatkoch v etiológii, patogenéze, diagnostike a terapii chorôb a skupín ochorení s dôrazom na praktické využitie neurológmi
- obsahuje garantovaný **autodidaktický test** s akreditáciou SACCME (Slovenská akreditačná rada pre kontinuálne medicínske vzdelávanie)
- uverejňuje abstrakty zo zahraničnej odbornej literatúry, recenzie vydaných kníh z daného odboru, informuje o konaní konferencií doma i v zahraničí

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2006, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 3076**.

Periodicita: 6x ročne
ISSN: 1335-9592
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Ved. redaktor: Ing. Jana Repiská
Redakcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Objednávka: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Distribúcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Predplatné: 18,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- publikuje vybrané články z časopisu **Neurologie pro praxi**, ktorý vydáva spoločnosť Solen, s.r.o., Česká republika na základe licencie poskytnutej touto spoločnosťou
- uverejňuje odborné prakticky zamerané články z oblasti neurológie, neuropsychológie, neurofyziológie a neurochirurgie
- informuje o prácach českých a slovenských autorov publikovaných v zahraničných periodikách

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2002, roč. 3 a je uložený pod signatúrou **C 3034**.

Nozokomiálne nákazy/Nozokomiální nákazy

www.spnn.sk
www.mediconsulting.cz
www.lefa.sk/internet/nozokom

Podnázov: Vedecko-odborný časopis
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1336-3859
Jazyk: slovenčina, čeština

Vydavateľ: MediConsulting plus s.r.o., Poupětova 9, 779 00 Olomouc
Ved. redaktor: RNDr. Renata Podstatová
Redakcia: Jesseniova lekárska fakulta UK, Sklabinská 26, 036 01 Martin
MediConsulting plus s.r.o., Poupětova 9, 779 00 Olomouc
Objednávka: Jesseniova lekárska fakulta UK, Sklabinská 26, 036 01 Martin
Distribúcia: MediConsulting s.r.o., Coboriho 2, 949 01 Nitra
Predplatné: bezplatne, len poplatok za poštovné

Excerptované v: BMČ, BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- recenzovaný vedecko-odborný časopis vychádzajúci pod odbornou garanciou českej a slovenskej *Spoločnosti prevencie nozokomiálnych nákaz*
- uverejňuje odborné a vedecké práce, preklady, názory a diskusné príspevky zamerané na prevenciu nemocničných nákaz, informácie z oblasti nemocničnej epidemiológie, hygieny, mikrobiológie ako aj príbuzných medicínskych odborov

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2002, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3041**.

Periodicita: 6x ročne
ISSN: 1336-8176
Jazyk: slovenčina
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Ved. redaktor: Mgr. Roman Jazudek
Redakcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Objednávka: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Distribúcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Predplatné: 18,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- odborný časopis určený lekárom zaoberajúcim sa onkologickými ochoreniami u dospelých a detí vychádza v spolupráci so *Slovenskou onkologickou spoločnosťou SLS* a *Slovenskou chemoterapeutickou spoločnosťou SLS*
- publikuje pôvodné články, kazuistiky, informácie o konaní kongresov a odborných podujatí
- uverejňuje garantované **autodidaktické testy** s akreditáciou SACCME (Slovenská akreditačná rada pre kontinuálne medicínske vzdelávanie)
- publikuje recenzie nových odborných publikácií vydávaných doma i v zahraničí

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2006, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 3069**.

Orgánové transplantácie

Podnázov: Multidisciplinárny časopis pre transplantačnú problematiku
Periodicita: 4x ročne (2 dvojčísla)
ISSN: 1336-7129
Jazyk: slovenčina, čeština

Vydavateľ: Univerzitná nemocnica Martin, Transplantačné centrum, Kollárova 2,
036 59 Martin
Ved. redaktor: Doc. MUDr. Barbara Grandtnerová, PhD.
Redakcia: Univerzitná nemocnica Martin, Transplantačné centrum, Kollárova 2,
036 59 Martin
Objednávka: Univerzitná nemocnica Martin, Transplantačné centrum, Kollárova 2,
036 59 Martin
Distribúcia: Univerzitná nemocnica Martin, Transplantačné centrum, Kollárova 2,
036 59 Martin
Predplatné: zdarma zasielané členom STS

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- odborný časopis zameraný na problematiku transplantačnej medicíny
- uverejňuje klinické aj experimentálne práce, prehľadové články týkajúce sa etiky, biológie, fyziológie a imunológie transplantácie
- prináša novinky z domáceho ako i zahraničného transplantačného diania
- informuje o činnosti *Slovenskej transplantologickej spoločnosti (STS)*

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2005, roč.1 a je uložený pod signatúrou C 3101.

Podnázov: Vedecký odborný časopis Ministerstva zdravotníctva SR a Slovenskej zdravotníckej univerzity v Bratislave
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1336-5606
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky a Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave v Zdravotníckom vydavateľstve Herba, spol. s r.o., Limbová 12, 833 03 Bratislava

Ved. redaktor: Prof. MUDr. Mária Huttová, DrSc.
Redakcia: Ošetrovateľský obzor, Slovenská zdravotnícka univerzita, Limbová 12, 833 03 Bratislava, P.O.Box 53, 837 53 Bratislava 37

Objednávka: Zdravotnícke vydavateľstvo Herba, spol. s r.o., P.O.Box 53, 837 53 Bratislava 37

Distribúcia: ADRES s.r.o., Kopčianska 80, 851 01 Bratislava
Predplatné: 4,- Eur (r. 2011)

Excerpované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- publikuje pôvodné práce, prehľady, správy z odbornej literatúry a elektronických médií, referáty, kazuistiky, recenzie odborných publikácií, informácie z oblasti vzdelávania, aktuálne oznámenia z ošetrovateľstva, pôrodnej asistencie a ďalších odborných profesií
- vytvára priestor pre sestry a pôrodné asistentky, aby mohli získať najnovšie poznatky vo svojom odbore a mali možnosť podeliť sa o svoje odborné skúsenosti

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2004, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3057**.

Podnázov: Časopis Slovenskej komory sestier a pôrodných asistentiek
Predch. názov: **Slovenský zdravotník** (od r. 1991 do r. 2002)
Periodicita: 6x ročne
ISSN: 1336-183X
Jazyk: slovenčina, čestina
abstrakty v angličtine (vybrané články)

Vydavateľ: Slovenská komora sestier a pôrodných asistentiek, Amurská 71, 821 06
Bratislava 214 vo Vydavateľstve NOI, Gessayova 2, 851 03 Bratislava 26
Ved. redaktor: doc. PhDr. Mária Boledovičová, PhD.
Redakcia: Slovenská komora sestier a pôrodných asistentiek, Amurská 71, 821 06
Bratislava 214
Objednávka: Slovenská komora sestier a pôrodných asistentiek, Amurská 71, 821 06
Bratislava 214
Distribúcia : Slovenská komora sestier a pôrodných asistentiek, Amurská 71, 821 06
Bratislava 214
Predplatné: 6,- Eur + poštovné 3,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- je čiastočným pokračovaním časopisu **Slovenský zdravotník**
- publikuje články z oblasti ošetrovateľstva a pôrodnej asistencie, práce z histórie ošetrovateľstva, informuje o špeciálnych zdravotníckych pomôckach, o kvalite ošetrovateľskej starostlivosti v systéme zdravotníckych služieb
- uverejňuje správy o činnosti a akciách *Slovenskej komory sestier a pôrodných asistentiek*
- obsahom časopisu je samostatne stránkovaná vedecká recenzovaná príloha – **Supplementum**, v ktorej uverejňuje vedecko-výskumné príspevky z odboru ošetrovateľstva a pôrodnej asistencie

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2003, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3040**.

Podnázov: Časopis vydávaný v spolupráci so Slovenskou spoločnosťou pre otolaryngológiu a chirurgiu hlavy a krku
Periodicita: 3x ročne
ISSN: 1337-2181
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Ved. redaktor: Eva Ochabová
Redakcia: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Objednávka: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Distribúcia: SAMEDI, s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava
Predplatné: 12,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- recenzovaný časopis publikujúci prehľadné práce, kazuistiky, algoritmy diagnostiky a terapie vydávaný v spolupráci so *Slovenskou spoločnosťou pre otolaryngológiu a chirurgiu hlavy a krku*
- informuje o najnovších poznatkoch v etiológii, patogenéze, diagnostike a terapii chorôb a skupín ochorení s dôrazom na praktické využitie v otorinolaryngológii a chirurgii hlavy a krku
- obsahuje garantovaný **autodidaktický test** s akreditáciou SACCME (Slovenská akreditačná rada pre kontinuálne medicínske vzdelávanie)
- uverejňuje abstrakty zo zahraničnej odbornej literatúry, recenzie vydaných kníh z daného odboru, informuje o konaní konferencií doma i v zahraničí

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2007, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 3081**.

Periodicita: 3x ročne
ISSN: 1337-6896
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Ved. redaktor: Ing. Jana Repiská
Redakcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Objednávka: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Distribúcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Predplatné: 9,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- jediný slovenský odborný časopis s kombinovaným zameraním na paliatívnu problematiku a liečbu bolesti vydávaný v spolupráci so *Slovenskou spoločnosťou pre štúdium a liečbu bolesti* a *Českou spoločnosťou paliatívnej medicíny*
- recenzovaný časopis, ktorý sa venuje podpore a terapii nevyliciteľne chorých pacientov vrátane psychologickej podpory a ošetrovateľstva
- samostatnú kapitolu tvorí nepaliatívna liečba bolesti a podporné liečebné a ošetrovateľské postupy

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2008, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 3089**.

Podnázov: Recenzovaný, postgraduálne zameraný odborný lekárskeý časopis
Reviewed, postgraduate scientific medical journal

Periodicita: 6x ročne

ISSN: 1336-863X

Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SAMEDI s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava

Ved. redaktor: Eva Ochabová

Redakcia: SAMEDI s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava

Objednávka: SAMEDI s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava

Distribúcia: SAMEDI s.r.o., Stromová 13, 831 01 Bratislava

Predplatné: 18- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- publikuje prehľadné práce a kazuistiky z oblasti detského lekárstva
- prezentuje najnovšie poznatky o etiológii, patogenéze, diagnostike a terapii choriení týkajúcich sa detského pacienta
- uverejňuje garantovaný **autodidaktický test** s akreditáciou SACCME (Slovenská akreditačná rada pre kontinuálne medicínske vzdelávanie)
- k časopisu vychádza nepravidelná samostatná príloha ***Bulletin Slovenskej pediatrickej spoločnosti*** (www.sls-sps.sk/bulletin.htm)

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2006, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3072**.

Periodicita: 6x ročne
ISSN: 1336-8168
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Ved. redaktor: Ing. Jana Repiská
Redakcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Objednávka: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Distribúcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Predplatné: 18,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- publikuje vybrané články z časopisu **Pediatrica pro praxi**, ktorý vydáva spoločnosť Solen, s.r.o., Česká republika na základe licencie poskytnutej touto spoločnosťou
- zameriava sa na odborné prakticky zamerané články z oblasti detského lekárstva
- uverejňuje **autodidaktický test** s akreditáciou SACCME (Slovenská akreditačná rada pre kontinuálne medicínske vzdelávanie) garantovaný 2. detskou klinikou LF UK a DFNSP v Bratislave
- k časopisu vychádza nepravidelná samostatná príloha **Bulletin Slovenskej pediatrickej spoločnosti** (www.sls-sps.sk/bulletin.htm)

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2006, roč.7 a je uložený pod signatúrou **C 3070**.

Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1338-3132
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Ved. redaktor: Mgr. Roman Jazudek
Redakcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Objednávka: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Distribúcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Predplatné: 12,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- publikuje pôvodné slovenské články a zároveň využíva bohatú databázu odborných článkov z českého časopisu **Praktické lékařství** či **Klinickej farmakologie a farmacie**, ktoré vydáva spoločnosť Solen, s.r.o., Česká republika, ale aj články z ďalších 12 odborných recenzovaných medicínskych časopisov
- recenzovaný postgraduálny časopis určený pre širokú farmaceutickú verejnosť, ktorý sa zameriava najmä na aktuálne otázky prevencie a liečby chorôb, uverejňuje informácie o liekových novinkách, aktuality pre farmaceutických laborantov, prehľady z fytotherapie, články z farmakoterapie a farmakoekonomiky, ako aj rady pre bežné fungovanie lekární či správy z najvýznamnejších odborných podujatí

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2011, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 3105**.

Prenatálne dieťa

Podnázov : Slovenský časopis prenatálnej a perinatálnej medicíny, psychológie a sociálnych vied

Periodicita: 2x ročne

ISSN: 1337-7744

Jazyk: slovenčina, čeština

Vydavateľ: Vysoká škola zdravotníctva a sociálnych vied, Palackého 1, PO. BOX 104, 810 00 Bratislava

Ved. redaktor: Prof. MUDr. PhDr. Peter G. Fedor-Freybergh, DrSc. Dr.h.c.mult.

Redakcia: Vysoká škola zdravotníctva a sociálnych vied, Palackého 1, PO. BOX 104, 810 00 Bratislava

Objednávka: Vysoká škola zdravotníctva a sociálnych vied, Palackého 1, PO. BOX 104, 810 00 Bratislava

Distribúcia : Vysoká škola zdravotníctva a sociálnych vied, Palackého 1, PO. BOX 104, 810 00 Bratislava

Predplatné: neuvedené

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- odborný multidisciplinárny časopis, kde sa stretávajú lekári rôznych odborov (pediatri, psychiatri, detskí psychiatri, embryológovia, neonatológovia, pôrodníci, gynekológovia, anesteziológovia, infektológovia, endokrinológovia, farmakológovia, fyziológovia a iní), psychológovia, pedagógovia, sociológovia, sociálni pracovníci, pracovníci z detských domovov, pôrodné asistentky, zdravotné sestry, kultúrni antropológovia, etológovia a vôbec každý, kto sa teoreticky či prakticky zapodieva prenatálnou a perinatálnou problematikou
- časopis reprezentuje *Slovenskú spoločnosť prenatálnej a perinatálnej medicíny, psychológie a sociálnych vied*

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2008, roč. 1, a je uložený pod signatúrou **C 3094**.

- Podnázov : Časopis psychiatrov, psychoterapeutov a psychosomaticky orientovaných odborníkov na Slovensku
- Predch. názov: **Psychiatria** (od r. 1994 do r. 2006)
- Periodicita: 4x ročne
- ISSN: 1335-423X
- Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine
- Vydavateľ: SAP – Slovak Academic Press, spol. s r.o., P.O. Box 57, Nám. slobody 6, 810 05 Bratislava 15 v spolupráci s Psychiatrickou spoločnosťou Slovenskej lekárskej spoločnosti, Slovenskou psychoterapeutickou spoločnosťou a Psychosomatickou spoločnosťou Slovenskej lekárskej spoločnosti
- Ved. redaktor: Doc. MUDr. Pavel Černák, PhD.
- Redakcia: Psychiatria, psychoterapia, psychosomatika. Redakcia časopisu:
Psychiatrická nemocnica Ph. Pinela, Malacká cesta 63, 902 18 Pezinok
- Objednávka: SAP – Slovak Academic Press, spol. s r.o., P.O. Box 57, Nám. slobody 6, 810 05 Bratislava 15
- Distribúcia : SAP – Slovak Academic Press, spol. s r.o., P.O. Box 57, Nám. slobody 6, 810 05 Bratislava 15
- Predplatné: 8,- Eur + poštovné (r. 2010)
- Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- uverejňuje recenzované odborné práce domácich i zahraničných autorov z oblasti klinickej psychiatrie, psychofarmakológie, psychoterapie, psychosomatiky, sociálnej psychiatrie, psychopatológie a neurobiológie duševných stavov
- plní úlohy odborného-klinického a vedecko-pedagogického charakteru, je súčasťou špecializačného a kontinuálneho vzdelávania lekárov a ďalších odborníkov v odbore klinickej psychiatrie, psychopatológie, psychoterapie a psychosomatiky

Poznámka: č. 1, 2, 3/2010 len v elektronickej forme (koncom r. 2011 plánovaná dotlač)
od r. 2011 vydávanie len v elektronickej forme

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2007, roč. 14 a je uložený pod signatúrou **C 2877**.

Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1335-9584
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Ved. redaktor: Ing. Jana Repiská
Redakcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Objednávka: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Distribúcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Predplatné: 12,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- recenzovaný odborný časopis, ktorý publikuje prehľadné články, informácie z praxe a komentáre zamerané na oblasť psychiatrie
- publikuje práce zamerané na diagnózu a terapiu duševných chorôb a psychosomatických ochorení
- uverejňuje informácie a najnovšie poznatky zo zahraničnej tlače

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2002, roč. 1 (č. 1 a 2), resp. roč. 3 (od č. 3) a je uložený pod signatúrou **C 3032**.

Podnázov : Bulletin Slovenskej psychologickéj spoločnosti pri SAV
Periodicita: 2x ročne
ISSN: 1335-6267
Jazyk: slovenčina

Vydavateľ: Výbor Slovenskej psychologickéj spoločnosti pri SAV, Ústav
experimentálnej psychológie SAV, Dúbravská cesta 9, 813 64 Bratislava
Ved. redaktor: Doc. PhDr. Matej Czako, PhD.
Redakcia: PSYCHOFÓRUM, Slovenskej psychologickéj spoločnosť pri SAV, Ústav
experimentálnej psychológie SAV, Dúbravská cesta 9, 813 64 Bratislava
Objednávka: Slovenská psychologická spoločnosť pri SAV, Ústav experimentálnej
psychológie SAV, Dúbravská cesta 9, 813 64 Bratislava
Distribúcia: Slovenská psychologická spoločnosť pri SAV, Dúbravská cesta 9, 813 64
Bratislava
Predplatné: bezplatne pre členov SPS

Excerpované v: spracúva Slovenská národná knižnica

Tematické zameranie:

- bulletin *Slovenskej psychologickéj spoločnosti* (SPS) pri Slovenskej akadémii vied
- informuje o aktuálnych námetoch a udalostiach z profesijného života psychologickéj obce
- publikuje správy o konaní konferencií, kurzov a výcvikov doma i v zahraničí, recenzie kníh domácich a zahraničných autorov
- uverejňuje články z histórie slovenskej psychológie

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1999 a je uložený pod signatúrou **C 3010**.

Periodicita: 4 x ročne
ISSN: 0555-5574
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Výskumný ústav detskej psychológie a patopsychológie v Bratislave,
Trnavská cesta 112, 821 02 Bratislava v Academic Electronic Press, s.r.o.,
Bajzova 7, 821 08 Bratislava

Ved. redaktor: Doc. PhDr. Vladimír Dočkal, CSc.

Redakcia: Výskumný ústav detskej psychológie a patopsychológie v Bratislave,
Redakcia časopisu, Trnavská cesta 112, 821 02 Bratislava

Objednávka: v SR – IES, Výskumný ústav detskej psychológie a patopsychológie,
Cyprichova 42, 831 05 Bratislava
v ČR - SUWECO, s.r.o., Dovoz tisku Praha, Na Žertvách 24, 180 00 Praha
8, Česká republika

Distribúcia: Výskumný ústav detskej psychológie a patopsychológie v Bratislave,
Trnavská cesta 112, 821 02 Bratislava

Predplatné: 9,- Eur + poštovné 2,40 Eur (r. 2010)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- je určený pre detských psychológov v pedagogicko-psychologických poradniach pre prácu s deťmi
- publikuje odborné články a kazuistiky so zameraním na psychológiu, patopsychológiu a výchovno-vzdelávací proces
- uverejňuje recenzie kníh

Poznámka: časopis má **ročný posun vo vydávaní**

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1966, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 1653**.

Podnázov: Vedecko-odborný, recenzovaný časopis pre otázky liečebnej, pracovnej, psychosociálnej a výchovnej rehabilitácie
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 0375-0922
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine, nemčine

Vydavateľ: Vydavateľstvo LIEČREH s.r.o. za odbornej garancie Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety, Bratislava
Ved. redaktor: Prof. MUDr. Anton Gúth, CSc.
Redakcia: LIEČREH s.r.o., P.O.Box 77, 831 01 Bratislava 37
Objednávka: LIEČREH s.r.o., P.O.Box 77, 831 01 Bratislava 37
Distribúcia: LIEČREH s.r.o., P.O.Box 77, 831 01 Bratislava 37
Predplatné: 8,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed, Excerpta Medica/EMBASE, MEDLINE, SCOPUS

Tematické zameranie:

- prináša informácie z oblasti liečebnej, pracovnej, psychosociálnej a výchovnej rehabilitácie
- propaguje nové postupy a prístrojové vybavenie používané pri rehabilitácii
- informuje o konaní konferencií a školení, uverejňuje recenzie kníh

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1968, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 1613**.

Revue medicíny v praxi

Podnázov: Odborný medicínsky časopis
Predch. názov: **Revue profesionálnej sestry** (od r. 1994 do r. 2002)
Periodicita: 6x ročne
ISSN: 1336-202X
Jazyk: slovenčina
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: MAURO Slovakia s.r.o., Dunajská 58, 811 08 Bratislava
Ved. redaktor: PhDr. Viola Zlámalová
Redakcia: MAURO Slovakia s.r.o., Dunajská 58, P.O.Box 148, 814 99 Bratislava 1
Objednávka: MAURO Slovakia s.r.o., Dunajská 58, P.O.Box 148, 814 99 Bratislava 1
Distribúcia: MAURO Slovakia s.r.o., Dunajská 58, P.O.Box 148, 814 99 Bratislava 1
Predplatné: 8,47 Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- uverejňuje články zo všetkých odborov medicíny zaoberajúce sa zdravím a chorobami u dospelých a detí
- publikované práce sú zamerané hlavne na využitie v odbornej praxi
- informuje o činnosti rôznych inštitúcií poskytujúcich špecializovanú zdravotnícku starostlivosť

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2003, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 2814**.

Podnázov : Časopis pre otázky pohybového ústrojenstva a spojiva
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1210-1931
Jazyk: slovenčina, čeština, angličtina
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Národný ústav reumatických chorôb v Piešťanoch vo Vydavateľstve SAP -
Slovak Academic Press, spol. s r.o., P.O. Box 57, Nám. slobody 6, 810 05
Bratislava 15

Ved. redaktor: Doc. MUDr. Tibor Urbánek, CSc.
Redakcia: Nábřežie I. Krasku 4, 921 12 Piešťany
Objednávka: SAP - Slovak Academic Press, spol. s r.o, P.O. Box 57, 810 05 Bratislava 15
Distribúcia: SAP - Slovak Academic Press, spol. s r.o, P.O. Box 57, 810 05 Bratislava 15
Predplatné: 10,- Eur + poštovné (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed, Excerpta Medica/EMBASE, SCOPUS

Tematické zameranie:

- aktuálne informácie o najnovších diagnostických a liečebných trendoch v reumatológii a príbuzných odboroch ako ortopédia, reumochirurgia, neurológia a najmä imunológia a genetika
- uverejňuje pôvodné práce, prehľadné referáty, kazuistiky, experimentálne a klinické štúdie, recenzie odborných kníh, abstrakty článkov zo zahraničnej literatúry, správy z konferencií
- informuje o činnosti *Reumatologickej spoločnosti*

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1987, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 2510**.

Podnázov : Odborný časopis pre sestry, pôrodné asistentky a iných zdravotníckych pracovníkov
Predch. názov: **Sestra a lekár v praxi** (od č. 9-10/2006 do č. 7-8/2011)
Periodicita: 12x ročne (6 dvojčísiel)
ISSN: 1335-9444
Jazyk: slovenčina
čeština

Vydavateľ: ECOPRESS, a.s., Seberíniho 1, 820 07 Bratislava
Ved. redaktor: PhDr. Vlasta Husárová
Redakcia: ECOPRESS, a.s., Seberíniho 1, 820 07 Bratislava
Objednávka: ECOPRESS, a.s., Seberíniho 1, 820 07 Bratislava
Distribúcia: Mediaprint-Kapa, Pressegrasso, a.s, P.O.Box 183, 810 02 Bratislava 12
Predplátne: 13,80 Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- širokospektrálny odborný časopis určený sestram, lekárom, pôrodným asistentkám a ďalším zdravotníckym pracovníkom
- prináša odborné informácie z klinickej a komunitnej praxe, vedy a výskumu i manažmentu ošetrovateľstva, ako aj novinky z diagnostiky a liečby z domácich i zahraničných zdrojov
- nosné odborné témy jednotlivých čísiel sú sústredené do monotematických zošitov, v ktorých sú zhrnuté ošetrovateľské, medicínske a farmakologické poznatky súvisiace s vybranými klinickými odbormi

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2002, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 3031**.

Podnázov : Časopis Slovenskej sexuologickej spoločnosti
Journal of The Slovak Society for Sexology

Periodicita: 2x ročne

ISSN: 1335-8820

Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: PSYCHOPROF, spol. s r.o., Sládkovičova 7, 940 63 Nové Zámky

Ved. redaktor: MUDr. Igor Bartl

Redakcia: PSYCHOPROF, spol. s r.o., Sládkovičova 7, 940 63 Nové Zámky

Objednávka: PSYCHOPROF, spol. s r.o., Sládkovičova 7, 940 63 Nové Zámky

Distribúcia: PSYCHOPROF, spol. s r.o., Sládkovičova 7, 940 63 Nové Zámky

Predplatné: bezplatne zasielané členom Slovenskej sexuologickej spoločnosti

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- uverejňuje práce z oblasti klinickej sexuológie, najmä so zameraním na modernú diagnostiku, neinvazívne aj invazívne vyšetrenia, klinickú fyziológiu a patofyziológiu sexuálnych ochorení, chirurgickú liečbu, modernú farmakoterapiu a psychoterapiu v sexuológii, preventívnu a ochrannú liečbu a epidemiológiu
- publikuje pôvodné práce, prehľadné referáty, kazuistiky, správy z kongresov a študijných pobytov, osobné správy, listy určené redakcii, informácie o nových knihách, o podujatiach so sexuologickou tematikou doma i v zahraničí
- uverejňuje informácie zo zasadnutí výboru *Slovenskej sexuologickej spoločnosti*
- hlavným cieľom časopisu je sústrediť odborníkov v interdisciplinárnej spolupráci pre ďalší rozvoj klinickej aj experimentálnej sexuológie

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2001, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3100**.

Podnázov : Časopis Slovenskej gynekologicko-pôrodnickej spoločnosti
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1335-0862
Jazyk: slovenčina
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Slovenská gynekologicko-pôrodnická spoločnosť vo vydavateľstve SAP,
Nám. Slobody 6, P.O.Box 57, 810 05 Bratislava
Ved. redaktor: Prof. MUDr. Pavel Šuška, PhD.
Redakcia: SAP, s.r.o., Nám. Slobody 6, P.O.Box 57, 810 05 Bratislava
Objednávka: SAP, s.r.o., Nám. Slobody 6, P.O.Box 57, 810 05 Bratislava
Distribúcia: SAP, s.r.o., Nám. Slobody 6, P.O.Box 57, 810 05 Bratislava
Predplatné: 6,- Eur pre členov SGPS (r. 2011)
16,- Eur pre nečlenov

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- prináša pôvodné odborné práce z oblasti gynekológie a pôrodnictva
- publikuje kazuistiky a krátke klinické a základné vedecké informácie ako aj články určené doškoloňovaniu lekárov
- informuje o odborných podujatiach *Slovenskej gynekologicko-pôrodnickej spoločnosti* (SGPS) a o konaní konferencií doma i v zahraničí

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1994, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 2869**.

Podnázov : Časopis Slovenskej chirurgickej spoločnosti
Periodicita: 6x ročne
ISSN: 1336-5975
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Slovenská chirurgická spoločnosť
Ved. redaktor: Doc. MUDr. Dušan Mištuna, PhD., mim. profesor
Redakcia: Doc. MUDr. Dušan Mištuna, PhD., mim. prof., prednosta Chirurgickej
kliniky JLF UK a MFN, Kollárova 2, 036 59 Martin
Objednávka: Doc. MUDr. Dušan Mištuna, PhD., mim. prof., prednosta Chirurgickej
kliniky JLF UK a MFN, Kollárova 2, 036 59 Martin
Distribúcia: Tlačiareň P+M grafické štúdio, Budovateľská 1672/16, 038 53 Turany
Predplatné: neuvedené

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- publikuje odborné články z pôvodného výskumu, z klinických pozorovaní spojené s analýzou a diskusiou, analýzy filozofických, etických alebo sociálnych aspektov zdravotníckej profesie alebo biomedicínskych vied, kritické posudky, štatistické kompilácie, popisy hodnotenia metód alebo postupov, záznamy o prípadoch s komentármi z oblasti chirurgie
- informuje o konaní kongresov, uverejňuje abstrakty prednášok a recenzie kníh

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2004, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 3066**.

Periodicita: 2x ročne
ISSN: 1335-0625
Jazyk: slovenčina, čeština, angličtina
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Lúče života „n.f.“, Smolenická 12, 851 05 Bratislava a Slovenská
rádiologická spoločnosť, Mickiewiczova 13, 813 69 Bratislava v spolupráci
s C & C Slovakia, s.r.o.

Ved. redaktor: Prof. MUDr. Jozef Bilický, CSc.

Redakcia: UNB, Antolská 11, 851 07 Bratislava

Objednávka: Lúče života „n.f.“, Smolenická 12, 851 05 Bratislava

Distribúcia: Lúče života „n.f.“, Smolenická 12, 851 05 Bratislava

Predplatné: 20,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- prináša aktuálne informácie o rádioterapii a najnovších diagnostických metódach, ako sú počítačová tomografia, magnetická rezonancia a ultrasonografia v klinickej praxi
- publikuje pôvodné články a kazuistiky
- informuje o odborných podujatiach *Slovenskej rádiologickej spoločnosti* a o konaní konferencií doma i v zahraničí

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1994, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 2857**.

Podnázov : Odborný recenzovaný časopis
Periodicita: 12x ročne (6 dvojčísiel)
ISSN: 1335-0234
Jazyk: slovenčina
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Peter Find'o – BUSINESS ACTIVITIES, Bernolákova 14/A, P.O.Box 50,
974 05 Banská Bystrica

Ved. redaktor: MUDr. Peter Find'o

Redakcia: Bernolákova14/A, P.O.Box 50, 974 05 Banská Bystrica

Objednávka: Bernolákova14/A, P.O.Box 50, 974 05 Banská Bystrica

Distribúcia: Bernolákova14/A, P.O.Box 50, 974 05 Banská Bystrica

Predplatné: 10,60 Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- uverejňuje články zamerané na etiológiu, diagnostiku, terapiu a prevenciu vo všetkých odboroch medicíny
- zameriava sa aj na ďalšie oblasti zdravotníctva, ktoré sa dotýkajú informačných technológií s aplikáciami v zdravotníctve, manažmentom zmien, zdravotníckeho práva a ekonomiky zdravotníctva
- súčasťou časopisu je nesamostatná príloha s vlastným stránkovaním *Asociačník, Bulletin Asociácie súkromných lekárov*, www.aslsr.sk
- informuje o nových liečivách a medicínskej technológii domácej a zahraničnej proveniencie i o nových knihách a zaujímavých referátoch zo zahraničných periodík

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1991, roč.1 (resp. 15) a je uložený pod signatúrou **C 2599**.

Správy klinickej mikrobiológie

Podnázov : Časopis Slovenskej spoločnosti klinickej mikrobiológie Slovenskej lekárskej spoločnosti a Sekcie klinickej mikrobiológie Slovenskej lekárskej komory
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1335-8219
Jazyk: slovenčina, čeština

Vydavateľ: Slovenská spoločnosť klinickej mikrobiológie Slovenskej lekárskej spoločnosti a Sekcia klinickej mikrobiológie Slovenskej lekárskej komory
Ved. redaktor: MUDr. A. Petrovičová, CSc.
Redakcia: Oddelenie virológie, VVZ SZU, Limbová 12, 833 03 Bratislava
Objednávka: Vedeckovýskumná základňa Slovenskej zdravotníckej univerzity, Limbová 12, 833 03 Bratislava
Distribúcia: LEKÁR, a.s.-RLK Bratislava, Líščie údolie 57, 841 04 Bratislava
Predplatné: neuvedené

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- uverejňujú pôvodné práce, metodické postupy, diskusné príspevky a pod. z oblasti klinickej mikrobiológie
- informuje o činnosti *Slovenskej spoločnosti klinickej mikrobiológie*
- publikuje správy z domácich a zahraničných odborných podujatí

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2001, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 3016**.

Podnázov : Recenzovaný odborný a vedecký časopis zameraný na zubné lekárstvo
a maxilofaciálnu chirurgiu
Periodicita: 3x ročne
ISSN: 1335-0005
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Slovenská komora zubných lekárov, Fibichova 14, 821 05 Bratislava
Ved. redaktor: MUDr. Juraj Strecha, PhD.
Redakcia: Eurodent Medima, Priehradka 20, 036 01 Martin
Objednávka: Sekretariát SKZL, Fibichova 14, 821 05 Bratislava
Distribúcia: KOLOS s.r.o., ul. Ľ. Fullu 9/A, 841 05 Bratislava
Predplatné: 24,80 Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- recenzovaný odborný vedecký časopis *Slovenskej komory zubných lekárov* prinášajúci pôvodné teoretické a výskumné práce, zamerané na stomatologickú problematiku, zaujímavé a dôležité aj z medzinárodného hľadiska, referáty o pôvodných prácach, ktoré možno využiť v stomatologickej praxi, súborné referáty a príspevky z praxe informujúce o súčasnom stave jednotlivých oblastí stomatologickej činnosti, diskusné príspevky o súčasných problémoch v stomatológii
- publikuje recenzie odborných článkov a kníh z domácej a zahraničnej literatúry, správy z konferencií
- uverejňuje informácie pre ďalšie vzdelávanie stomatológov v praxi

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1991, roč.2 a je uložený pod signatúrou **C 2642**.

- Podnázov : An International Journal for Research and Theory in Psychology
Časopis pre výskum a teóriu v psychológii
- Periodicita: 4x ročne
- ISSN: 0039-3320
- Jazyk: angličtina
abstrakty v slovenčine, češtine
- Vydavateľ: Ústav experimentálnej psychológie SAV v SAP – Slovak Academic Press,
spol. s r.o., P.O.Box 57, Nám. Slobody 6, 810 05 Bratislava
- Ved. redaktor: Ivan Sarmány Schuller
- Redakcia: Studia Psychologica, Dúbravská cesta 9, 813 64 Bratislava
- Objednávka: v SR : SAP – Slovak Academic Press, spol. s r.o. , P.O.Box 57, Nám.
Slobody 6, 810 05 Bratislava
do zahraničia – Slovart G.T.G. Ltd., Krupinská 4, P.O.Box 152, 852 99
Bratislava
- Distribúcia: SAP – Slovak Academic Press, spol. s r.o., P.O.Box 57, Nám. Slobody 6,
810 05 Bratislava
- Predplatné: 10,- Eur + poštovné (r. 2011)
- Excerptované v: BMS, CiBaMed, Current Contents/Social & Behavioral Sciences, Web of
Science/Social Sciences Citation Index (SSCI), PsychInfo, SCOPUS,
Journal Citation Reports (JCR), Web of Science

Tematické zameranie:

- prináša najnovšie výsledky výskumu domácich a zahraničných autorov v oblasti psychológie
- publikuje pôvodné články z psychológie so zameraním na kognitívne procesy v osobnom a sociálnom kontexte
- uverejňuje recenzie domácich a zahraničných odborných publikácií

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1965, roč.7 a je uložený pod signatúrou **C 1890**.

Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1337-9836
Jazyk: slovenčina, čeština, angličtina
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: PHARMEDCONS, s.r.o., P.O.Box 58, 840 00 Bratislava
Ved. redaktor: Doc. MUDr. Peter Jarčuška, PhD.
Redakcia: PHARMEDCONS, s.r.o., P.O.Box 58, 840 00 Bratislava
Objednávka: PHARMEDCONS, s.r.o., P.O.Box 58, 840 00 Bratislava
Distribúcia: PHARMEDCONS, s.r.o., P.O.Box 58, 840 00 Bratislava
Predplatné: neuvedené

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- dvojnásobne recenzovaný časopis zameraný na choroby pečene
- publikuje pôvodné vedecké práce a kazuistiky, informuje o diagnostike a terapii hepatálnych chorôb
- predstavuje významné osobnosti slovenskej, českej a svetovej hepatológie, mapuje históriu vývoja hepatológie vo svete a na Slovensku
- načrtáva perspektívy možného rozvoja tohto vedného odboru
- časopis je podporovaný *Slovenskou hepatologickou spoločnosťou*

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2009, roč. 1 a je uložený pod signatúrou **C 3096**.

Podnázov : Vydávajú členovia Slovenskej spoločnosti anestéziológie a intenzívnej medicíny, Slovenskej spoločnosti úrazovej chirurgie, Slovenskej ortopedickej a traumatologickej spoločnosti, Slovenskej spondylochirurgickej spoločnosti a Fakulta Sociálnych vied a zdravotníctva UKF Nitra

Periodicita: 1-2x ročne

ISSN: 1337-0820

Jazyk: slovenčina, čeština, angličtina
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: M-CREO, s.r.o., Kuzmányho 8, 010 01 Žilina

Ved. redaktor: Prof. MUDr. Jozef Lohnert, CSc.

Redakcia: Úrazová a intenzívna medicína, Fakultná nemocnica Nitra, Špitálska 6, 950 01 Nitra

Objednávka: M-CREO, s.r.o., Kuzmányho 8, 010 01 Žilina

Distribúcia: M-CREO, s.r.o., Kuzmányho 8, 010 01 Žilina

Predplatné: nepredajné

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- časopis publikuje originálne práce a kazuistiky, správy z kongresov a študijných pobytov v zahraničí, recenzie kníh, správy týkajúce sa odborných spoločností, správy o jubileách, oznámenia o kongresoch, sympóziách, seminároch a školeniach
- uverejňuje súborné referáty, spracúvajúce monotematicky problematiku, vrátane kontroverzných názorov, práce doškoľovacieho charakteru, ktoré komplexne spracúvajú problematiku, vývoj v oblasti, súčasný stav a moderné trendy

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2006, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 3091**.

Podnázov : Časopis Slovenskej urologickej spoločnosti
Periodicita: 1-2x ročne
ISSN: 1335-3071
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: Slovenská urologická spoločnosť, sekretariát : Urologická klinika FNŠP
akad. L. Dérera, Limbová 5, 833 05 Bratislava

Ved. redaktor: Prof. MUDr. Dalibor Ondruš, DrSc.
Redakcia: I. onkologická klinika LF UK, Onkologický ústav sv. Alžbety, Heydukova
10, 812 50 Bratislava

Objednávka: Ing. Ivan Medlen, NsP Skalica, Korezskova 9, 909 82 Skalica
Distribúcia: Nemocnica s poliklinikou v Skalici, 909 82 Skalica
Predplatné: neuvedené

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- časopis určený pre urológov, ako i pre lekárov a ďalších odborníkov z príbuzných medicínskych disciplín, ktoré sa zaoberajú epidemiológiou, etiológiou, patológiou, diagnostikou a liečbou ochorení obličiek, močových ciest, mužských pohlavných orgánov a ďalších orgánov a systémov, ktoré majú vzťah k uropoetickému a mužskému urogenitálnemu systému
- uverejňuje prehľadové práce, klinické štúdie, experimentálne práce, zaujímavé diagnostické a terapeutické kazuistiky, správy z kongresov a študijných pobytov, recenzie odborných publikácií
- informuje o činnosti *Slovenskej urologickej spoločnosti*

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1995, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 2938**.

Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1338-0206
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Ved. redaktor: Magdaléna Žiaková
Redakcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Objednávka: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Distribúcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Predplatné: 12,- Eur (r. 2011)
bezplatne pre členov odborných zastrešujúcich spoločností v SR

Excerptované v: BMS, CiBaMed, BMČ

Tematické zameranie:

- recenzovaný postgraduálny interdisciplinárny lekársky časopis určený pre širokú odbornú lekársku verejnosť
- zameriava sa na aktuálne otázky klinickej patofyziológie, diagnostiky, prevencie a liečby cievnych chorôb
- vychádza v spolupráci so *Slovenskou angiologickou spoločnosťou SLS, Slovenskou spoločnosťou cievnej chirurgie SLS, Slovenskou spoločnosťou pre hemostázu a trombózu, Pracovnou skupinou kardiovaskulárnej a intervenčnej rádiológie pri Slovenskej rádiologickej spoločnosti SLS a Českou angiologickou spoločnosťou ČLS JEP*
- uverejňuje aj štandardné diagnosticko-terapeutické postupy a konsenzusy slovenských odborných spoločností a správy z domácich i zahraničných odborných kongresov a seminárov

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2009, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 3098**.

Periodicita: 6x ročne
ISSN: 1336-4790
Jazyk: slovenčina, čeština
abstrakty v angličtine

Vydavateľ: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Ved. redaktor: Magdaléna Žiaková
Redakcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Objednávka: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Distribúcia: SOLEN, s.r.o., Lovinského 16, 811 04 Bratislava
Predplatné: 18,- Eur (r. 2011)

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- recenzovaný časopis určený lekárom z rôznych vedných odborov, ktorý publikuje pôvodné články, kazuistiky, články zamerané na právne aspekty
- vychádza v spolupráci so *Slovenskou spoločnosťou všeobecného praktického lekárstva SLS* a *Slovenskou asociáciou aterosklerózy*
- uverejňuje garantované **autodidaktické testy** s akreditáciou SACCME (Slovenská akreditačná rada pre kontinuálne medicínske vzdelávanie)
- uverejňuje informácie o konaní kongresov a odborných podujatí
- publikuje recenzie nových odborných publikácií vydávaných doma i v zahraničí

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 2004, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 3028**.

Podnázov: Odborný týždenník pre zdravotníctvo, sociálne služby a farmáciu
Periodicita: 45x ročne
ISSN: 1335-4477
Jazyk: slovenčina

Vydavateľ: ECOPRESS, a.s., Seberíniho 1, 820 07 Bratislava 2
Ved. redaktor: Zuzana Vičanová
Redakcia: ECOPRESS, a.s., Seberíniho 1, 820 07 Bratislava 2
Objednávka: ECOPRESS, a.s., Seberíniho 1, 820 07 Bratislava 2
Distribúcia: M-Kapa Pressegrasso, a.s., P.O.Box 183, 830 00 Bratislava
Predplatné: 72,- Eur (r. 2011)

Tematické zameranie:

- prináša komplexné informácie určené všetkým odborným profesiám v zdravotníctve, sociálnych službách a farmácii
- uverejňuje články o organizácii a riadení zdravotníctva, o procesoch transformácie zdravotníckych zariadení
- publikuje správy z činností odborov, poisťovní, MZ SR, Slovenskej lekárskej komory a z odborných podujatí doma i v zahraničí
- samostatná príloha ***Kompendium medicíny***, ISSN 1336-4871 informuje o obsahu kongresov, zjazdov a sympózií organizovaných na Slovensku
- samostatná príloha ***Lekárske listy*** publikuje odborné články zamerané na prevenciu, diagnostiku, terapiu, liečebnú starostlivosť, teóriu a prax v určitej oblasti medicíny
- samostatná príloha ***Medical Practice*** je určená pre lekárov ambulantnej starostlivosti, v r. 2006-2010 vychádzala ako samostatný časopis s ISSN 1336-8109

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1996, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 2939**.

Podnázov : Informačný mesačník Slovenskej komory zubných lekárov
Periodicita: 12x ročne
ISSN: 1335-9223
Jazyk: slovenčina

Vydavateľ: Slovenská komora zubných lekárov, Fibichova 14, 821 05 Bratislava
Ved. redaktor: Mgr. Marta Holečková
Redakcia: Sekretariát SKZL, Fibichova 14, 821 05 Bratislava
Objednávka: Slovenská komora zubných lekárov, Fibichova 14, 821 05 Bratislava
Distribúcia: L.K. Permanent s.r.o., PP 178, 830 00 Bratislava 3
Predplatné: 14,28 Eur (r. 2011)
pre členov SKZL zdarma

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- prináša informácie o činnosti *Slovenskej komory zubných lekárov* (SKZL), o podujatiach v odbore stomatológia konaných doma i v zahraničí
- publikuje články o stomatologickej profylaxii, o nových diagnostických a vyšetrovacích metódach a terapeutických postupoch v stomatológii

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1994, roč.1 a je uložený pod signatúrou **C 2865**.

Podnázov : Stavovský časopis Slovenskej komory zubných technikov
Periodicita: 4x ročne
ISSN: 1335-6240
Jazyk: slovenčina

Vydavateľ: Slovenská komora zubných technikov, Černyševského 26, 851 01 Bratislava
Ved. redaktor: Mgr. Otto Wiesler, dipl. z.t.
Redakcia: Černyševského 26, 851 01 Bratislava 5
Objednávka: Slovenská komora zubných technikov, Černyševského 26, 851 01 Bratislava
Distribúcia: L.K. Permanent, P.O.Box 4, 834 14 Bratislava
Predplatné: 12,- Eur (r. 2011)
pre členov SKZT zdarma

Excerptované v: BMS, CiBaMed

Tematické zameranie:

- prináša informácie o činnosti *Slovenskej komory zubných technikov* a jej regionálnych komôr
- informuje o nových materiáloch a technikách, o legislatívnych zmenách v odbore, o odborných podujatiach, školeniach a možnostiach vzdelávania pre zubných technikov

Časopis je vo fonde Slovenskej lekárskej knižnice od roku 1996, roč.7 a je uložený pod signatúrou **C 2949**.

Časopisy, ktoré prestali vychádzať

- **Ambulantná terapia** (od r. 2010 ukončené vydávanie)
posledné vydané č. 1, roč. 7, 2009
- **Cardio magazín** (od r. 2011 pozastavené vydávanie)
posledné vydané č. 1, roč. 5, 2010
- **INFO CF** (od r. 2010 prerušené vydávanie z finančných dôvodov)
posledné vydané č. 20, r. 2009
- **Konzílium** (od r. 2011 vychádza ako *Medikom* po zlúčení s časopisom **Medinews**)
posledné vydané č. 6, roč. 9, 2010
- **Medinews** (od r. 2011 vychádza ako *Medikom* po zlúčení s časopisom **Konzílium**)
posledné vydané č. 4, roč. 8, 2010
- **Neonatologické zvesti** (od r. 2011 ukončené vydávanie)
posledné vydané č. 2, roč. 14, 2010
- **Pharma Journal** (od r. 2010 pozastavené vydávanie z finančných dôvodov)
posledné vydané č. 2, roč. 19, 2009
- **Praktická gynekológia** (od r. 2010 prestala vychádzať)
posledné vydané č. 3-4, vol. 16, 2009
- **Praktická medicína** (od r. 2009 prestala vychádzať)
posledné vydané č. 5, roč. 2, 2008
- **Revue ošetrovateľstva, sociálnej práce a laboratórnych metodík** (od r. 2010 prestala vychádzať)
posledné vydané č. 2, roč. 15, 2009
- **Trendy v onkológii** (v r. 2009 pozastavené vydávanie)
posledné vydané č. 2, roč. 3, 2008
- **Trendy v urológii** (v r. 2009 pozastavené vydávanie)
posledné vydané č. 3, roč. 3, 2008
- **Urológia pre prax** (v r. 2008 prestala vychádzať)
posledné vydané č. 2, roč. 9, 2008
od č. 3, 2008 vychádza len pôvodná česká verzia - časopis *Urologie pro praxi*

ČESKÉ A SLOVENSKÉ ODBORNÉ ČASOPISY

ACTA CHIRURGIAE ORTHOPAEDICAE ET TRAUMATOLOGIAE
ČECHOSLOVACA

www.achot.cz

Oficiální orgán České společnosti pro ortopedii a traumatologii a Slovenskej ortopedickej a traumatologickej spoločnosti

ISSN 0001-5415

Periodicita : 6x ročne

Vydáva : Česká společnost pro ortopedii a traumatologii a Slovenská ortopedická a traumatologická spoločnosť vo vydavateľstve Galén, Na Bělidle 34/256, 150 00 Praha 5

Šéfredaktor : Doc. MUDr. Martin Krbec, CSc.

Redakcia : Ortopedicko-traumatologická klinika 3. LF UK a FNKV, Šrobárova 50, 100 34 Praha 10

Objednávka : Postservis, oddělení předplatného, Poděbradská 39, 190 00 Praha 9

Distribúcia : Postservis, oddělení předplatného, Poděbradská 39, 190 00 Praha 9

Předplatné : 600,- Kč/32,50 Eur (r. 2011)

Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed

Indexované v : EMBASE/Excerpta Medica, MEDLINE/Index Medicus, Science Citation Index Expanded (SciSearch), SCOPUS

Signatúra : **C 89**

AKTUALITY V NEFROLOGII

www.tigis.cz/casopisy.html

Časopis pro klinickou nefrologii a metody náhrady funkce ledvin

Pri vydávaní časopisu spolupracuje Česká nefrologická společnost, Slovenská nefrologická spoločnosť a Lékařská fakulta v Plzni

ISSN 1210-955X (print), 1213-3248 (online)

Periodicita : 4x ročne

Vydáva : Tigis, spol. s r.o., Pod pramenem 1, 140 00 Praha 4, ČR

Šéfredaktor : Prof. MUDr. Sylvie Dusilová Sulková, DrSc., MBA

Redakcia : IKEM Praha, Klinika nefrologie, Vídeňská 1958/9, 140 21 Praha 4

Objednávka : Tigis, spol. s r.o., Třebohostická 564/9, 100 00 Praha 10, ČR

Distribúcia : Tigis, spol. s r.o., Třebohostická 564/9, 100 00 Praha 10, ČR

Předplatné : 220,- Kč + poštovné (r. 2011)

Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed

Signatúra : **CD 48**

BOLEST

www.tigis.cz/casopisy.html

Časopis pro studium a léčbu bolesti

Pri vydávaní časopisu spolupracuje Neurochirurgická společnost, Česká neurologická společnost, Sekce pro diagnostiku a léčbu bolesti hlavy při České neurologické společnosti, Česká onkologická společnost, Slovenská spoločnosť pre štúdium a liečbu bolesti SSŠLB

ISSN 1212-0634 (print), 1212-6861 (online)

Periodicita : 4x ročne

Vydáva : Tigis, spol. s r.o., Pod pramenem 1, 140 00 Praha 4, ČR

Šéfredaktor : Prof. MUDr. Richard Rokyta, DrSc., FCMA

Redakcia : Tigis, spol. s r.o., Třebohostická 564/9, 100 00 Praha 10, ČR

Objednávka : Tigis, spol. s r.o., Třebohostická 564/9, 100 00 Praha 10, ČR

Distribúcia : Tigis, spol. s r.o., Třebohostická 564/9, 100 00 Praha 10, ČR

Předplatné : 300,- Kč + poštovné (r. 2011)

Excerpované v : BMČ, BMS, CiBaMed
Indexované v : EMBASE/Excerpta Medica
Signatúra : **C 3029**

CURRENT OPINION IN ALLERGY AND CLINICAL IMMUNOLOGY

České a slovenské vydání **www.tribune.cz**
Obsahuje vybrané články z časopisu Current Opinion in Allergy and Clinical Immunology
ISSN 1214-472X (print), 1803-8948 (online)
Periodicita : 3x ročne
Vydáva : Medical Tribune CZ, s.r.o., Na Moráni 5, 128 00 Praha 2
Šéfredaktor : Doc. MUDr. Petr Panzner, CSc.
Redakcia : Medical Tribune CZ, s.r.o., Na Moráni 5, 128 00 Praha 2
Objednávka : Medical Tribune CZ, s.r.o., Na Moráni 5, 128 00 Praha 2
Distribúcia : Medical Tribune CZ, s.r.o., Na Moráni 5, 128 00 Praha 2
Predplatné : distribuovaný príslušným odborníkom v Českej a Slovenskej republike vďaka
edukačnému grantu farmaceutickej spoločnosti Novartis
Signatúra : **C 3054**

CURRENT OPINION IN PULMONARY MEDICINE

www.tribune.cz

České a slovenské vydání
Obsahuje vybrané články z časopisu Current Opinion in Pulmonary Medicine
ISSN 1214-4738 (print), 1803-893X (online)
Periodicita : 3x ročne
Vydáva : Medical Tribune CZ, s.r.o., Na Moráni 5, 128 00 Praha 2
Šéfredaktor : Doc. MUDr. Ivan Solovič, CSc.
Redakcia : Medical Tribune CZ, s.r.o., Na Moráni 5, 128 00 Praha 2
Objednávka : Medical Tribune CZ, s.r.o., Na Moráni 5, 128 00 Praha 2
Distribúcia : Medical Tribune CZ, s.r.o., Na Moráni 5, 128 00 Praha 2
Predplatné : distribuovaný príslušným odborníkom v Českej a Slovenskej republike vďaka
edukačnému grantu farmaceutickej spoločnosti Novartis
Signatúra : **C 3055**

ČESKÁ A SLOVENSKÁ FARMACIE

www.cls.cz

Czech and Slovak pharmacy

Časopis České farmaceutické společnosti a Slovenské farmaceutické spoločnosti

ISSN 1210-7816

Periodicita : 6x ročne
Vydáva : Česká lékařská společnost J. E. Purkyně, Sokolská 31, 120 26 Praha 2
Šéfredaktor : Doc. RNDr. Pavel Komárek, Ph.D.
Redakcia : IPVZ, Katedra farmaceutické technologie a kontroly léčiv, Ruská 85, 100 05
Praha 10
Objednávka : Nakladateľské a tiskové stredisko ČLS JEP, Sokolská 31, 120 26 Praha 2
Distribúcia : Mediaprint-Kapa Pressegrasso a.s., oddelenie inej formy predaja, Vajnorská
137, P.O. Box 183, 831 04 Bratislava
Predplatné : 900,- Kč/39,60 Eur (r. 2011)
Excerpované v : BMČ, BMS, CiBaMed

Indexované v : EMBASE/Excerpta Medica, MEDLINE/Index Medicus, Chemical Abstracts,
SCOPUS
Signatúra : **C 228**

ČESKÁ A SLOVENSKÁ NEUROLOGIE A NEUROCHIRURGIE **www.csnn.eu**

Časopis České neurologické společnosti ČLS JEP, České neurochirurgické společnosti ČLS JEP, Slovenskej neurologickej spoločnosti SLS, Slovenskej neurochirurgickej spoločnosti SLS a České společnosti dětské neurologie ČLS JEP
ISSN 1210-7859 (print), ISSN 1802-4041 (online)

Periodicita : 6x ročne
Vydáva : Česká lékařská společnost J. E. Purkyně, Sokolská 31, 120 26 Praha 2
v nakladatelství Ambit Media, a.s., Media Hall, Bidláky 20, 639 00 Brno
Šéfredaktor : Prof. MUDr. J. Bednařík, CSc., FCMA
Redakcia : Neurologická klinika FN Brno, Jihlavská 20, 625 00 Brno
Objednávka : Ambit Media, a.s., Bidláky 20, 639 00 Brno
Distribúcia : Ambit Media, a.s., Bidláky 20, 639 00 Brno
Predplatné : 600,- Kč/24,- Eur + poštovné (r. 2011)
Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed
Indexované v : EMBASE/Excerpta Medica, Index Copernicus, SCOPUS
Signatúra : **C 875**

ČESKÁ A SLOVENSKÁ OFTALMOLOGIE **www.cls.cz**

Časopis České a Slovenské oftalmologické společnosti
ISSN 1211-9059

Periodicita : 6x ročne
Vydáva : Česká lékařská společnost J. E. Purkyně, Sokolská 31, 120 26 Praha 2
Šéfredaktor : Prof. MUDr. Eva Vlková, CSc.
Redakcia : Oční klinika LF MU, Jihlavská 20, 625 00 Brno
Objednávka : Nakladatelské a tiskové středisko ČLS JEP, Sokolská 31, 120 26 Praha 2
Distribúcia : Mediaprint-Kapa Pressegrasso, a.s., oddelenie inej formy predaja, Vajnorská
137, P.O. Box 183, 830 00 Bratislava 3
Predplatné : 426,- Kč/33,- Eur (r. 2011)
Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed
Indexované v : EMBASE/Excerpta Medica, MEDLINE/Index Medicus
Signatúra : **C 488**

ČESKÁ A SLOVENSKÁ PSYCHIATRIE **www.cls.cz, www.cspychiatr.cz**
www.ceskapsychiatrie.cz

Časopis Psychiatrické společnosti ČLS JEP a Psychiatrickej spoločnosti SLS
ISSN 1212-0383

Periodicita : 6x ročne
Vydáva : Česká lékařská společnost J. E. Purkyně, Sokolská 31, 120 26 Praha 2 vo
vydavateľstve Galén, Na Bělidle 34, 150 00 Praha 5
Šéfredaktor : MUDr. Martin Anders, Ph.D.
Redakcia : Psychiatrická klinika 1. LF UK a VFN, Ke Karlovu 11, 128 00 Praha 2
Objednávka : Postservis, oddělení předplatného, Poděbradská 39, 190 00 Praha 9
Pre SR: Osveta Martin
Distribúcia : Postservis, oddělení předplatného, Poděbradská 39, 190 00 Praha 9

Predplatné : 520,- Kč/27,60 Eur (r. 2011)
Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed
Indexované v : EMBASE/Excerpta Medica
Signatúra : **C 879**

ČESKO-SLOVENSKÁ DERMATOLOGIE

www.cls.cz

Časopis dermatovenerologických společností
ISSN 0009-0514

Periodicita : 6x ročne
Vydáva : Česká lékařská společnost J. E. Purkyně, Sokolská 31, 120 26 Praha 2
Šéfredaktor : Prof. MUDr. Jiří Štokr, CSc.
Redakcia : Dermatovenerologická klinika 1. LF UK a VFN, U Nemocnice 2, 128 08 Praha 2
Objednávka : Nakladatelské a tiskové středisko ČLS JEP, Sokolská 31, 120 26 Praha 2
Distribúcia : Mediaprint-Kapa Pressegrasso a.s., oddelenie inej formy predaja, Vajnorská 137, P.O. Box 183, 830 00 Bratislava 3
Predplatné : 1170,- Kč/42,- Eur (r. 2011)
Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed
Indexované v : EMBASE/Excerpta Medica, Biological Abstracts, Chemical Abstracts, SCOPUS
Signatúra : **C 470**

ČESKO-SLOVENSKÁ PATOLOGIEA SOUDNÍ LÉKAŘSTVÍ

www.cls.cz

Czecho-Slovak pathology and forensic medicine

www.cspatologie.cz

Časopis České a Slovenské spoločnosti patologů

Časopis České a Slovenské spoločnosti soudního lékařství a soudní toxikologie

ISSN 1210-7875

Periodicita : 4x ročne
Vydáva : Česká lékařská společnost J. E. Purkyně, Sokolská 31, 120 26 Praha 2
Šéfredaktor : Doc. MUDr. Josef Zámečník, Ph.D. (Čes.-slov. patologie)
Doc. MUDr. Přemysl Klír, CSc. (Soudní lékařství)
Redakcia : Ústav patologie a molekulární medicíny, 2. LF UK a FN v Motole, V Úvalu 84, 150 06 Praha 5
Subkatedra soudního lékařství IPVZ, Budínova 2, 180 81 Praha 8
Objednávka : Nakladatelské a tiskové středisko ČLS JEP, Sokolská 31, 120 26 Praha 2
Distribúcia : Mediaprint-Kapa Pressegrasso, a.s., oddelenie inej formy predaja, Vajnorská 37, P.O.Box 183, 830 00 Bratislava
Predplatné : 524,- Kč/20,80 Eur (r. 2011)
Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed
Indexované v : Biological Abstracts, Chemical Abstracts, Index Medicus/MEDLINE, SCOPUS
Signatúra : **C 1594**

ČESKO-SLOVENSKÁ PEDIATRIE

www.cls.cz

Czech-Slovak pediatrics

Časopis České a Slovenské pediatrické spoločnosti

ISSN 0069-2328

Periodicita : 6x ročne
Vydáva : Česká lékařská společnost J. E. Purkyně, Sokolská 31, 120 26 Praha 2
Šéfredaktor : Doc. MUDr. Oldřich Pozler, CSc.
Redakcia : Dětská klinika LF a FN, Fakultní nemocnice, Sokolská 581, 500 05 Hradec Králové
Objednávka : Nakladatelské a tiskové středisko ČLS JEP, Sokolská 31, 120 26 Praha 2
Distribúcia : Mediaprint-Kapa Pressegrasso, a.s., oddelenie inej formy predaja, Vajnorská 37, P.O.Box 183, 830 00 Bratislava
Predplatné : 570,- Kč/25,80 Eur (r. 2011)
Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed
Indexované v : EMBASE/Excerpta Medica, Chemical Abstracts, SCOPUS
Signatúra : **C 236**

GASTROENTEROLOGIE A HEPATOLOGIE

www.csgh.info, www.cgs-cls.cz

Gastroenterology and Hepatology

Časopis České gastroenterologické společnosti, České hepatologické společnosti, Slovenskej gastroenterologickej spoločnosti a Slovenskej hepatologickej spoločnosti

Predch. názov: **Česká a slovenská gastroenterologie a hepatologie** (v r. 2001-2010)

ISSN 1804-7874 (print), 1804-803X (online)

Periodicita : 6x ročne
Vydáva : Česká lékařská společnost J. E. Purkyně, Sokolská 31, 120 26 Praha 2
v spolupráci s vydavateľstvom Ambit Media, a.s., Klicperova 604/8, 150 00 Praha
Šéfredaktor : Prof. MUDr. Milan Lukáš, CSc.
Redakcia : Klinické a výzkumné centrum pro střevní záňety, ISCARE Lighthouse a I.
LF UK, Jankovcova 1569/2c, 170 00 Praha 7
Objednávka : Ambit Media, a.s., Klicperova 604/8, 150 00 Praha
Distribúcia : Ambit Media, a.s., Klicperova 604/8, 150 00 Praha
Predplatné : 600,- Kč/24,- Eur + poštovné (r. 2011)
Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed
Indexované v : EMBASE/Excerpta Medica, Chemical Abstracts, SCOPUS
Signatúra : **C 229**

HYGIENA

www.szu.cz/svi/hygiena

Časopis pro ochranu a podporu zdraví

Časopis Společnosti hygieny a komunitní medicíny ČLS JEP a Slovenskej spoločnosti hygienikov SLS

ISSN 1802-6281 (print), 1803-1056 (online)

Periodicita : 4x ročne
Vydáva : Státní zdravotní ústav, Šrobárova 48, 100 42 Praha 10 v spolupráci s TIGIS, spol. s r.o., Třebohostická 564/9, 100 00 Praha 10
Šéfredaktor : Doc. MUDr. Jaroslav Kříž
Redakcia : Státní zdravotní ústav, redakce časopisu Hygiena, Šrobárova 48, 100 42 Praha 10
Objednávka : Státní zdravotní ústav, Středisko vědeckých informací, Šrobárova 48, 100 42 Praha 10
Distribúcia : Státní zdravotní ústav, Šrobárova 48, 100 42 Praha 10
Predplatné : pre ČR 475,- Kč, pre SR 682,- Kč (r. 2011)

Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed
Indexované v : EMCare, SCOPUS
Signatúra : **C 2147**

JOURNAL OF CLINICAL ONCOLOGY

www.tribune.cz/tituly/jco

Official Journal of the American Society of Clinical Oncology
České/slovenské vydání
Obsahuje vybrané články z časopisu Journal of Clinical Oncology
ISSN 1803-8506

Periodicita : 9x ročne
Vydáva : Medical Tribune CZ, s.r.o., Na Moráni 5, 128 00 Praha 2
Šéfredaktor : Prof. MUDr. Petr Zatloukal, CSc.
Redakcia : Medical Tribune CZ, s.r.o., Na Moráni 5, 128 00 Praha 2
Objednávka : Medical Tribune CZ, s.r.o., Na Moráni 5, 128 00 Praha 2
Distribúcia : Česká pošta, s.p., Poděbradská 39, 190 00 Praha 9
Predplatné : zasielaný zdarma členom Českej a Slovenskej onkologickej spoločnosti
Signatúra : **C 3109**

KAZUISTIKY V ALERGOLOGII, PNEUMOLOGII A ORL

www.geum.org/pneumo

České a slovenské vydání
Časopis pro alergology, pneumology, lékaře ORL, praktické lékaře a pediatriy
ISSN 1802-0518

Periodicita : 4x ročne
Vydáva : Nakladatelství GEUM, Nádražní 66, 513 01 Semily
Šéfredaktor : Mgr. Karel Vízner
Redakcia : Nakladatelství GEUM, Nádražní 66, 513 01 Semily
Objednávka : Nakladatelství GEUM, Nádražní 66, 513 01 Semily
Distribúcia : Nakladatelství GEUM, Nádražní 66, 513 01 Semily
Predplatné : 200,- Kč/8,- Eur (r. 2011)
Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed
Signatúra : **C 3068**

KAZUISTIKY V DIABETOLOGII

www.geum.org/diakazuistiky

České a slovenské vydání
Časopis pro diabetology, endokrinology, interní a praktické lékaře
ISSN 1214-231X

Periodicita : 4x ročne
Vydáva : Nakladatelství GEUM, Nádražní 66, 513 01 Semily
Šéfredaktor : Mgr. Karel Vízner
Redakcia : Nakladatelství GEUM, Nádražní 66, 513 01 Semily
Objednávka : Nakladatelství GEUM, Nádražní 66, 513 01 Semily
Distribúcia : Nakladatelství GEUM, Nádražní 66, 513 01 Semily
Predplatné : 200,- Kč/8,- Eur (r. 2011)
Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed
Signatúra : **C 3063**
Poznámka : V r. 2008-2009 bol do časopisu ako nesamostatná príloha s vlastným ISSN, ročníkom a stránkovaním včlenený časopis **Sestra v diabetologii**, ISSN

1801-2809. Od r. 2010 je časopis Sestra v diabetologii striedavo vydávaný ako nesamostatná alebo ako samostatná príloha časopisu Kazuistiky v diabetologii.

KLINICKÁ FARMAKOLOGIE A FARMACIE

www.solen.cz

www.klinickafarmakologie.cz

Časopis je vydávaný s podporou České spoločnosti klinické farmakologie ČLS JEP a Slovenskej spoločnosti klinickej farmakológie
ISSN 1212-7973 (print), 1803-5353 (online)

Periodicita : 4x ročne
Vydáva : SOLEN, s.r.o. Lazecká 297/51, 779 00 Olomouc
Šéfredaktor : doc. MUDr. Karel Urbánek, Ph.D.
Redakcia : SOLEN, s.r.o. Lazecká 297/51, 779 00 Olomouc
Objednávka : SOLEN, s.r.o. Lazecká 297/51, 779 00 Olomouc
Distribúcia : SOLEN, s.r.o. Lazecká 297/51, 779 00 Olomouc
Predplatné : 320,- Kč/16,- Eur (r. 2011)
Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed
Indexované v : EMBASE/Excerpta Medica, SCOPUS
Signatúra : **CD 37**

KLINICKÁ ONKOLOGIE

www.klinickaonkologie.cz

www.linkos.cz, www.mou.cz

Časopis České onkologickej spoločnosti a Slovenskej onkologickej spoločnosti
ISSN 0862-495X (print), 1802-5307 (online)

Periodicita : 6x ročne
Vydáva : Česká lékařská společnost J. E. Purkyně v nakladatelství Ambit Media, a.s.,
Klicperova 604/8, 150 00 Praha 5
Šéfredaktor : Doc. MUDr. Vuk Fait, CSc.
Redakcia : Redakce časopisu Klinická onkologie, Masarykův onkologický ústav, Žlutý
kopec 7, 656 53 Brno
Objednávka : Ambit Media, a.s., Bidláky 20, 639 00 Brno
Distribúcia : Ambit Media, a.s., Bidláky 20, 639 00 Brno
Predplatné : 540,- Kč/22,- Eur (r. 2011)
Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed
Indexované v : EMBASE/Excerpta Medica, Index Copernicus, Medline/PubMed, SCOPUS
Signatúra : **C 2637**

MEDICINA SPORTIVA BOHEMICA ET SLOVACA

www.cstl.cz

Spoločný časopis České spoločnosti telovýchovného lékařství a Slovenskej spoločnosti telovýchovného lékařstva
ISSN 1210-5481

Periodicita : 4x ročne
Vydáva : Česká společnost telovýchovného lékařství, Jílkova 167, 615 00 Brno, ČR v
Paido – nakladatelství, s.r.o., Srbská 35, 612 00 Brno
Šéfredaktor : Doc. MUDr. J. Máčková, CSc.
Redakcia : Klinika rehabilitace a telovýchovného lékařství, UK – 2. LF a FN v Motole,
V Úvalu 84, 150 06 Praha 5

Objednávka : Paido – nakladatelství, s.r.o., Srbská 35, 612 00 Brno
Distribúcia : Paido – nakladatelství, s.r.o., Srbská 35, 612 00 Brno
Predplatné : 32,13 Eur (r. 2011)
pre členov Českej a Slovenskej spoločnosti telovýchovného lekárství
bezplatne v rámci členského príspevku
Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed a v plnotextovej
databáze EBSCO SPORTDiscus
Signatúra : **C 2706**

PRAKTICKÁ FLEBOLOGIE

www.phlebomedica.cz

Odborný časopis pro flebologii, lymfologii a všeobecnou angiologii
Odborný lékařský čtvrtletník se zaměřením na choroby žilního a lymfatického oběhu a
všeobecnou angiologii
Vychází pod záštitou České flebologické společnosti ČLS JEP a ve spolupráci se
Slovenskou angiologickou společností
ISSN 1210-3411

Periodicita : 4x ročne
Vydáva : PHLEBOMEDICA, nakladatelství a vydavatelská sekce, Na Konvářce 6, 150
00 Praha 5
Šéfredaktor : Prim. MUDr. Jaroslav Strejček, CSc.
Redakcia : Centrum dermatologické angiologie, Bezručova 1865, 251 01 Říčany
Objednávka : PHLEBOMEDICA, nakladatelství a vydavatelská sekce, Na Konvářce 6, 150
00 Praha 5
Distribúcia : PHLEBOMEDICA, nakladatelství a vydavatelská sekce, Na Konvářce 6, 150
00 Praha 5
Predplatné : 22,61 Eur (r. 2010)
Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed
Signatúra : **C 2686**

PSYCHIATRIE

www.tigis.cz

Časopis pro moderní psychiatrii
Pri vydávaní časopisu spolupracuje Psychiatrické centrum Praha, Česká lékařská komora,
Společnost pro biologickou psychiatrii, Česká neuropsychofarmakologická společnost, Učená
společnost ČR a Psychiatrická společnost SLS
ISSN 1211-7579 (print), 1212-6845 (online)
Periodicita : 4x ročne
Vydáva : Tigis, spol. s r.o., Pod pramenem 1, 140 00 Praha 4, ČR
Šéfredaktor : Prof. MUDr. Cyril Hoschl, DrSc.
Redakcia : Tigis, spol. s r.o., Třebohostická 564/9, 100 00 Praha 10, ČR
Objednávka : Tigis, spol. s r.o., Třebohostická 564/9, 100 00 Praha 10, ČR
Distribúcia : Tigis, spol. s r.o., Třebohostická 564/9, 100 00 Praha 10, ČR
Predplatné : 250,- Kč + poštovné (r. 2011)
Excerptované v : BMČ, BMS, CiBaMed
Indexované v : EMBASE/Excerpta Medica
Signatúra : **C 3107**

STUDIA PNEUMOLOGICA ET PHTHISEOLOGICA

Časopis České pneumologické a ftizeologické společnosti a Slovenskej pneumologickej a ftizeologickej spoločnosti

ISSN 1213-810X

Periodicita : 6x ročne

Vydáva : Česká pneumologická a ftizeologická společnost vo vydavateľstve TRIOS, spol. s r.o., Zakouřilova 142, 149 00 Praha 4

Šéfredaktor : Prof. MUDr. Miloslav Marel, CSc.

Redakcia : TRIOS, spol. s r.o., Zakouřilova 142, 149 00 Praha 4

Objednávka : TRIOS, spol. s r.o., Zakouřilova 142, 149 00 Praha 4

Distribúcia : RIKA, Popradská 55, 821 06 Bratislava 214

Predplatné : 390,- Kč/20,- Eur (r. 2011)

Excerpované v : BMČ, BMS, CiBaMed

Indexované v : EMBASE/Excerpta Medica

Signatúra : **C 553**

VNITŘNÍ LÉKAŘSTVÍ

www.vnitrnilekarstvi.cz

Časopis České internistické společnosti a Slovenskej internistickej spoločnosti

ISSN 0042-773X (print), 1801-7592 (online)

Periodicita : 12x ročne

Vydáva : Česká lékařská společnost J. E. Purkyně vo vydavateľstve Ambit Media, a.s., Media Hall, Bidláky 20, 639 00 Brno

Šéfredaktor : Prim. MUDr. Petr Svačina

Redakcia : II. interní klinika LF MU a FN u sv. Anny, Pekařská 53, 656 91 Brno

Objednávka : Ambit Media, a.s., Media Hall, Bidláky 20, 639 00 Brno

Distribúcia : Ambit Media, a.s., Media Hall, Bidláky 20, 639 00 Brno

Predplatné : 1.320,- Kč/55,- Eur (r. 2011)

Excerpované v : BMČ, BMS, CiBaMed

Indexované v : EMBASE/Excerpta Medica, MEDLINE/Index Medicus, Chemical Abstracts, Index Copernicus, SCOPUS

Signatúra : **C 137**

**POPULÁRNO – NÁUČNÉ ZDRAVOTNÍCKE
ČASOPISY**

ČISTÝ DEŇ

www.cistyden.sk, www.infodrogy.sk

Štvrťročník pre všetkých, ktorí chcú žiť bez návykových látok a rizikového správania -zdravo, pozitívne a harmonicky

ISSN 1336-4243

Periodicita : 2x ročne

Vydáva : Čistý deň, n.o., Hodská cesta 1228, 942 01 Galanta

Šéfredaktor : Mgr. Gabriela Horečná

Redakcia : Čistý deň, n.o., Hodská cesta 1228, 942 01 Galanta

Objednávka : Čistý deň, n.o., Hodská cesta 1228, 942 01 Galanta

Distribúcia : Čistý deň, n.o., Hodská cesta 1228, 942 01 Galanta

Predplatné : 2,50 Eur (r. 2010)

Excerptované v : spracúva Slovenská národná knižnica

Signatúra : **C 3059**

DIABETIK

www.ecopressmagazines.sk, www.dia.sk

Vedieť viac znamená lepšie žiť

ISSN 1336-0426

Periodicita : 12x ročne (6 dvojčísiel)

Vydáva : ECOPRESS, a.s., Seberíniho 1, 820 07 Bratislava 2

Šéfredaktor : Mgr. Janka Pappová-Kumičíková

Redakcia : ECOPRESS, a.s., časopis Diabetik, Seberíniho 1, P.O.Box 35, 820 07 Bratislava 2

Objednávka : ECOPRESS, a.s., Seberíniho 1, 820 07 Bratislava 2

Distribúcia : Mediaprint-Kapa Pressegrasso, a.s., P.O.Box 183, 830 00 Bratislava

Predplatné : 9,- Eur (r. 2011)

Excerptované v : BMS, CiBaMed

Signatúra : **C 3038**

DIEŤA

www.dieta.sk

Váš sprievodca svetom tehotenstva, rodičovstva a detstva

Predch. názov : **Dieťa nielen pre rodičov** (do č. 1, roč. 14, 2008)

ISSN 1335-0919 (print), 1336-2739 (online)

Periodicita : 12x ročne

Vydáva : SOLLERTIA, s.r.o, P.O.Box 29, 850 07 Bratislava 57

Šéfredaktor : Ing. Renáta Krausová

Redakcia : Redakcia časopisu DIEŤA, P.O.Box 29, 850 07 Bratislava 57

Objednávka : SR - L.K. Permanent, s. r.o., Poštový priečinok 4, 834 14 Bratislava 34
ČR – A.L.L. Production, P.O. Box 732, 111 21 Praha 1

Distribúcia : L.K. Permanent, s. r.o., Poštový priečinok 4, 834 14 Bratislava 34,
Mediaprint Kapa a súkromní distribútori

Predplatné : 13,94 Eur (r. 2011)

Excerptované v : spracúva Slovenská národná knižnica

Signatúra : **C 2934**

HUMANITA

www.shr.sk/casopishumanita.htm

Časopis dobrovoľníckeho sektora Slovenskej republiky

ISSN 1336-2208

Periodicita : 9x ročne
Vydáva : Slovenská humanitná rada, Páričková 18, 821 08 Bratislava 2
Šéfredaktor: PhDr. Margita Škrabáľková
Redakcia : Páričková 18, 821 08 Bratislava 2
Objednávka : Slovenská humanitná rada, Páričková 18, 821 08 Bratislava 2
Distribúcia : Mediaprint-Kappa, Pressegrasso, a.s., Vajnorská 137, 831 04 Bratislava
Predplatné : neuvedené
Excerptované v : spracúva Slovenská národná knižnica
Signatúra : **C 2981**

INFORMAČNÝ BULLETIN LIGY PROTI REUMATIZMU NA SLOVENSKU

www.nurch.sk

ISSN nepridelené

Periodicita : 2x ročne
Vydáva : Liga proti reumatizmu na Slovensku, Nábrežie I. Krasku 4, 921 12 Piešťany
Šéfredaktor : PhDr. Helena Bernadičová
Redakcia : Národný ústav reumatických chorôb, Nábrežie I. Krasku 4, 921 12 Piešťany
Objednávka : Liga proti reumatizmu na Slovensku, Nábrežie I. Krasku 4, 921 12 Piešťany
Distribúcia : Národný ústav reumatických chorôb, Nábrežie I. Krasku 4, 921 12 Piešťany
Predplatné : neuvedené
Excerptované v : BMS, CiBaMed
Signatúra : **C 2810**

INFORMÁCIE ZPMP V SR

www.zpmpvsr.sk

ISSN 1335-8197

Periodicita : 6x ročne
Vydáva : Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v Slovenskej republike, Heydukova 25, 811 08 Bratislava
Šéfredaktor : Mgr. Adriana Pekárová
Redakcia : Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v Slovenskej republike, Heydukova 25, 811 08 Bratislava
Objednávka : Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v Slovenskej republike, Heydukova 25, 811 08 Bratislava
Distribúcia : L.K. Permanent s.r.o., P.P. 178, 830 00 Bratislava 3
Predplatné : 10,- Eur (r. 2011)
Excerptované v : spracúva Slovenská národná knižnica
Signatúra : **CD 53**

TO SME MY

www.sebaobhajovanie.sk

Časopis mladých ľudí zo ZPMP v SR a ich priateľov

Vychádza nepravidelne ako samostatná príloha časopisu **Informácie ZPMP v SR**

Vydáva : Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v Slovenskej republike, Heydukova 25, 811 08 Bratislava

Signatúra : **CD 62**

LIEČIVÉ RASTLINY/LÉČIVÉ ROSTLINY

www.herba.sk

Predchádzajúci názov: **Naše liečivé rastliny** (od r.1964 do r.1997)

ISSN 1335-9878

Periodicita : 6x ročne

Vydáva : HERBA, s.r.o., Švabinského 4a, 851 01 Bratislava 5

Šéfredaktor : Prof. RNDr. Daniel Grančai, CSc.

Redakcia : Slovenská zdravotnícka univerzita, Limbová 12, 833 03 Bratislava

Objednávka : Vydavateľstvo HERBA, spol. s r.o., P.O.Box 53, 837 53 Bratislava 37

Distribúcia : v SR - Mediaprint Kapa a ďalší distribútori
v ČR - A.L.L. Production, s.r.o., areál VGP, budova D1, F.V. Veselého
2635/15, 193 00 Praha 9 – Horní Počernice

Predplatné : 6,- Eur (r. 2011)

Excerptované v : spracúva Slovenská národná knižnica

Signatúra : **C 1608**

NÁDEJ

www.szsm.szm.sk

Časopis Slovenského zväzu sclerosis multiplex (SZSM)

ISSN 1335-6143

Periodicita : 4x ročne

Vydáva : SZSM, K. Čulena 12, 917 01 Trnava

Šéfredaktor : Jarmila Fajnorová

Redakcia : SZSM, K. Čulena 12, 917 01 Trnava

Objednávka : SZSM, K. Čulena 12, 917 01 Trnava

Distribúcia : L. K. Permanent s.r.o., P.O.Box 4, 834 14 Bratislava 34

Predplatné : 4,- Eur (r. 2011)

Excerptované v : spracúva Slovenská národná knižnica

Signatúra : **C 2827**

O CHVÍĽU MAMOU

www.cepra.sk

www.eurocord.sk

Časopis (nielen) o pupečníkovej krvi

Periodicita : 2-3x ročne

Vydáva : CEPTRA s.r.o, Dúbravská cesta 11, 841 04 Bratislava

Šéfredaktor : Mgr. Tatiana Kubišová

Redakcia : CEPTRA s.r.o, Mokrohájska 6, 841 05 Bratislava

Objednávka : CEPTRA s.r.o, Mokrohájska 6, 841 05 Bratislava

Distribúcia : CEPTRA s.r.o, Mokrohájska 6, 841 05 Bratislava

Predplatné : nepredajné

Signatúra : **C 3103**

OZVENA

www.omdvsr.sk

Spravodajca Organizácie muskulárnych dystrofikov v SR

ISSN 1335-2490

Periodicita : 4x ročne

Vydáva : Organizácia muskulárnych dystrofikov v SR, Banšelova 4, 821 04 Bratislava

Šéfredaktor : Mgr. Mária Duračinská

Redakcia : Organizácia muskulárnych dystrofikov v SR, Banšelova 4, 821 04 Bratislava

Objednávka : Organizácia muskulárnych dystrofikov v SR, Banšelova 4, 821 04 Bratislava

Distribúcia : ARES, s.r.o., Banšelova 4, 821 04 Bratislava
Predplatné : neuvedené
Excerptované v : spracúva Slovenská národná knižnica
Signatúra : **C 2958**

SLNEČNICA

www.downovsyndrom.sk

Časopis Spoločnosti Downovho syndrómu na Slovensku
ISSN 1336-2194

Periodicita : 4x ročne
Vydáva : Spoločnosť Downovho syndrómu v SR, Limbová 14, 831 01 Bratislava 37
Šéfredaktor : Dáša Krátka
Redakcia : Spoločnosť Downovho syndrómu v SR, Limbová 14, 833 30 Bratislava 37
Objednávka : Spoločnosť Downovho syndrómu v SR, Limbová 14, 833 30 Bratislava 37
Distribúcia : L. K. Permanent s.r.o., PP 178, 830 00 Bratislava 3
Predplatné : 10,- Eur (r. 2011)
Excerptované v : spracúva Slovenská národná knižnica
Signatúra : **CD 61**

ZDRAVIE

www.casopiszdravie.sk

Fit, krása, pohoda
ISSN 0044-1953

Periodicita : 12x ročne
Vydáva : Spoločnosť 7 Plus, s.r.o. v spolupráci so Slovenským Červeným krížom
Šéfredaktor: Mgr. Veronika Daničová
Redakcia : Panónska cesta 9, 852 32 Bratislava 5
Objednávka : v SR - Spoločnosť 7 Plus, s.r.o., Panónska cesta 9, 852 32 Bratislava 5
mimo SR - Slovenská pošta, š.p., Stredisko predplatného tlače, Uzbecká 4,
P.O.Box 164, 820 14 Bratislava 214 a SLOVART G.T.G., spol.
s r.o., Krupinská 4, P.O.Box 152, 852 99 Bratislava
Distribúcia : Slovenská pošta, Mediaprint KAPA a súkromní distribútori
Predplatné : 15,48 Eur (r. 2011)
Excerptované v : spracúva Slovenská národná knižnica
Signatúra : **C 143**

ČASOPISY Z PRÍBUZNÝCH VEDNÝCH ODBOROV

BEZPEČNÁ PRÁCA

www.bezpecnapraca.sk

Dvojmesačník pre teóriu a prax bezpečnosti práce

ISSN 0322-8347

Periodicita : 6x ročne

Vydáva : Anastázia Bezáková – A + Z, Šustekova 7, 851 04 Bratislava

Šéfredaktor : Anastázia Bezáková

Redakcia : Bezpečná práca, Šustekova 7, 851 04 Bratislava

Objednávka : L. K. Permanent, spol. s r.o., PP 4, 834 14 Bratislava

Distribúcia : v SR - L. K. Permanent, spol. s r.o., PP 4, 834 14 Bratislava
v ČR- A. L. L. production, spol. s r.o., P.O.Box 732, 111 21 Praha 1

Predplatné : 23,94 Eur (r. 2011)

Excerptované v : CiBaMed

Signatúra : **C 2108**

PRÁVO A MANAŽMENT V ZDRAVOTNÍCTVE

www.iura.sk

ISSN 1338-2071

www.pravovzdravotnictve.sk

Periodicita : 6x ročne

Vydáva : IURA EDITION, spol. s r.o., Oravská 17, 821 09 Bratislava

Šéfredaktor : Ing. Klára Glosíková

Redakcia : IURA EDITION, spol. s r.o., Oravská 17, 821 09 Bratislava

Objednávka : IURA EDITION, spol. s r.o., Oravská 17, 821 09 Bratislava

Distribúcia : IURA EDITION, spol. s r.o., Oravská 17, 821 09 Bratislava

Predplatné : 37,84 Eur (r. 2011)

Excerptované v : BMS, CiBaMed

Signatúra : **C 3102**

PRÁVO V LEKÁRSKEJ PRAXI

www.dashofer.sk

Spravodajca pre lekárov a zdravotnícke zariadenia

ISSN 1338-497X

Periodicita : každé 2 týždne

Vydáva : Verlag Dashöfer, s.r.o., Železničiarska 13, P.O.Box 323, 814 99 Bratislava

Šéfredaktor : Ing. Nadežda Fuksová

Redakcia : Verlag Dashöfer, s.r.o., Železničiarska 13, P.O.Box 323, 814 99 Bratislava

Objednávka : Verlag Dashöfer, s.r.o., Železničiarska 13, P.O.Box 323, 814 99 Bratislava

Distribúcia : Verlag Dashöfer, s.r.o., Železničiarska 13, P.O.Box 323, 814 99 Bratislava

Predplatné : 161,- Eur (od 25.7.2011 do 24.7.2012)

SOCIÁLNA PREVENCIA

www.nocka.sk, www.infodrogy.sk

Informačno-vzdelávací bulletin rezortu kultúry

ISSN 1336-9679

Periodicita : 1-4x ročne

Vydáva : Národné osvetové centrum, kabinet sociálnej prevencie, Nám. SNP 12, 812 34 Bratislava

Šéfredaktor : PhDr. Ingrid Hupková, PhD.

Redakcia : Národné osvetové centrum, kabinet sociálnej prevencie, Nám. SNP 12, 812 34 Bratislava

Objednávka : Národné osvetové centrum, kabinet sociálnej prevencie, Nám. SNP 12, 812
34 Bratislava
Distribúcia : Národné osvetové centrum, Nám. SNP 12, 812 34 Bratislava
Predplatné : nepredajné, iba za cenu poštovného (r. 2010)
Excerpované v : BMS
Signatúra : **C 3093**

VESTNÍK MINISTERSTVA ZDRAVOTNÍCTVA SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Periodicita: 60x ročne **www.obzor.sk**
ISSN: nepridelené
Jazyk: slovenčina
Vydavateľ: Ministerstvo zdravotníctva SR vo V OBZOR, s.r.o., Špitálska 35, 811 08
Bratislava
Ved. redaktor: neuvedené
Redakcia: Špitálska 35, 811 08 Bratislava
Objednávka: V OBZOR, s.r.o., Špitálska 35, 811 08 Bratislava
Distribúcia: L.K. Permanent s.r.o., P.P. 178, 830 00 Bratislava 3
Predplatné: 66,- Eur (r. 2011)
Signatúra : **C 2219**

REGISTRE

ABECEDNÝ REGISTER

- Acta chirurgiae orthopaedicae et traumatologiae Českoslovaca 80
- Acta medica Martiniana 3
- Acta virologica 4
- Acupunctura Bohemo Slovaca 5
- Aktuality v nefrologii 80
- Alkoholizmus a drogové závislosti 6
- Ambulantná terapia 78
- Antibiotiká a rezistencia 7
- Ateroskleróza 8
- Bezpečná práca 95
- Bolest 80
- Bratislavské lekárske listy/Bratislava Medical Journal 9
- Bulletin Slovenskej pediatickej spoločnosti 51
- Cardio magazín 78
- Cardiology Letters 10
- CF Plus Motýlik 11
- Current Opinion in Allergy and Clinical Immunology 81
- Current Opinion in Pulmonary Medicine 81
- Česká a slovenská farmacie 81
- Česká a slovenská gastroenterologie a hepatologie 84
- Česká a slovenská neurologie a neurochirurgie 82
- Česká a slovenská oftalmologie 82
- Česká a slovenská psychiatrie 82
- Česko-slovenská dermatologie 83
- Česko-slovenská patologie a Soudní lékařství 83
- Česko-slovenská pediatrie 83
- Čistý deň 90
- Derma 12
- Derma 3. tisícročia 13
- Dermatológia pre prax 14
- Detský lekár 15
- Diabetes a obezita 16
- Diabetik 90
- Dieťa 90
- Dieťa nielen pre rodičov 90
- Efeta-otvor sa 17
- Endocrine Regulations 18
- Endocrinologia experimentalis 18
- Farmaceutický laborant 19
- Farmaceutický obzor 20
- Farmakoekonomika a lieková politika 21
- Folia medica Martiniana 3
- Gastroenterologie a hepatologie 84
- Gastroenterológia pre prax 22
- General Physiology and Biophysics 23

- Geriatria 24
- Gynekológia pre prax 25
- Humanita 90
- Hygiena 84
- INFO CF 78
- Informačný bulletin Ligy proti reumatizmu na Slovensku 91
- Informácie ZPMP v SR 91
- Interná medicína 26
- Journal of clinical oncology 85
- Kardiológia 10
- Kardiológia pre pediatriu 27
- Kardiológia pre prax 28
- Kazuistiky v alergológii, pneumológii a orl 85
- Kazuistiky v diabetológii 85
- Klinická farmakologie a farmacie 86
- Klinická imunológia a alergológia 29
- Klinická onkologie 86
- Klinická urológia 30
- Kompendium medicíny 75
- Konzílium 37, 78
- Laboratórna diagnostika 31
- Lekárnické listy 32
- Lekárnik 33
- Lekárske listy 75
- Lekársky obzor 34
- Liečivé rastliny 92
- Medical practice 75
- Medicina militaris Slovaca 35
- Medicina sportiva Bohemica et Slovaca 86
- Medicínska etika a bioetika 36
- Medicínsky monitor 39
- Medikom 37
- Medinews 37, 78
- Metodický list racionálnej farmakoterapie 34
- Miniinvazívna chirurgia a endoskopia 38
- Monitor medicíny SLS 39
- Naše liečivé rastliny 92
- Nádej 92
- Neonatologické zvesti 78
- Neoplasma 40
- Neurológia 41
- Neurológia pre prax 42
- Nozokomiálne nákazy 43
- O chvíľu mamou 92
- Onkológia 44
- Orgánové transplantácie 45
- Ošetrovateľský obzor 46

- Ošetrovatel'stvo a pôrodná asistencia 47
- Otorinolaryngológia a chirurgia hlavy a krku 48
- Ozvena 92
- Paliatívna medicína a liečba bolesti 49
- Pediatria 50
- Pediatria pre prax 51
- Pharma Journal 78
- Praktická flebologie 87
- Praktická gynekológia 78
- Praktická medicína 78
- Praktické lekárnictvo 52
- Právo a manažment v zdravotníctve 95
- Právo v lekárskej praxi 95
- Prenatálne dieťa 53
- Protialkoholický obzor 6
- Psychiatria 54
- Psychiatria, psychoterapia, psychosomatika 54
- Psychiatria pre prax 55
- Psychiatrie 87
- Psychofórum 56
- Psychológia a patopsychológia dieťaťa 57
- Rehabilitácia 58
- Revue medicíny v praxi 59
- Revue ošetrovatel'stva, sociálnej práce a laboratórných metodík 78
- Revue profesionálnej sestry 59
- Rheumatologia 60
- Sestra 61
- Sestra a lekár v praxi 61
- Sestra v diabetológii 85
- Sexuológia 62
- Slniečnica 93
- Slovenská gynekológia a pôrodnictvo 63
- Slovenská chirurgia 64
- Slovenská rádiológia 65
- Slovenský chirurg 38
- Slovenský lekár 66
- Slovenský zdravotník 47
- Sociálna prevencia 95
- Správy klinickej mikrobiológie 67
- Stomatológ 68
- Studia pneumologica et phthiseologica 88
- Studia psychologica 69
- To sme my 91
- Trendy v hepatológii 70
- Trendy v onkológii 78
- Trendy v urológii 78
- Úrazová a intenzívna medicína 71

- Urológia 72
- Urológia pre prax 78
- Urologie pro praxi 78
- Vaskulárna medicína 73
- Vestník MZ SR 96
- Via practica 74
- Vnitřní lékařství 88
- Zdravie 93
- Zdravotnícke noviny 75
- Zubný lekár 76
- Zubný technik 77

TEMATICKÝ REGISTER

ALERGOLÓGIA

- Current Opinion in Allergy and Clinical Immunology 81
- Kazuistiky v alergológii, pneumológii a ORL 85
- Klinická imunológia a alergológia 29

ANESTEZIOLÓGIA. RESUSCITÁCIA. INTENZÍVNA A NALIEHAVÁ STAROSTLIVOSŤ

- Úrazová a intenzívna medicína 71

BIOCHÉMIA. BIOFYZIKA. ENZYMOLÓGIA. MOLEKULÁRNA BIOLÓGIA

- General Physiology and Biophysics 23

BIOLÓGIA. BOTANIKA. ZOOLÓGIA

- Liečivé rastliny 92

DERMATOLÓGIA. VENEROLÓGIA. CHOROBY PRENOSNÉ POHLAVNOU CESTOU

- Česko-slovenská dermatologie 83
- Derma 12
- Derma 3. tisícročia 13
- Dermatológia pre prax 14

ENDOKRINOLÓGIA. DIABETES MELLITUS

- Diabetes a obezita 16
- Diabetik 90
- Endocrine Regulations 18
- Kazuistiky v diabetológii 85
- Sestra v diabetológii 85

EPIDEMIOLOGIA

- Nozokomiálne nákazy 43

FARMÁCIA. FARMAKOLÓGIA. FARMAKOTERAPIA

- Antibiotiká a rezistencia 7
- Česká a slovenská farmacie 81
- Farmaceutický laborant 19
- Farmaceutický obzor 20
- Farmakoekonomika a lieková politika 21
- Klinická farmakologie a farmacie 86
- Lekárnické listy 32
- Lekárnik 33
- Liečivé rastliny 92
- Praktické lekárnictvo 52

FYZIATRIA. BALNEOLÓGIA. REHABILITÁCIA

- Efeta – otvor sa 17
- Ozvena 92
- Rehabilitácia 58

FYZIOLÓGIA

- General Physiology and Biophysics 23

GASTROENTEROLÓGIA. HEPATOLÓGIA

- CF Plus Motýlik 11
- Gastroenterologie a hepatologie 84
- Gastroenterológia pre prax 22
- Trendy v hepatológii 70

GERIATRIA. GERONTOLÓGIA

- Geriatria 24

GYNEKOLÓGIA. PÔRODNÍCTVO

- Gynekológia pre prax 25
- O chvíľu mamou 92
- Ošetrovatel'stvo a pôrodná asistencia 47
- Slovenská gynekológia a pôrodnictvo 63

HYGIENA

- Hygiena 84

CHIRURGIA. PLASTICKÁ CHIRURGIA. TRANSPLANTÁCIE

- Acta chirurgiae orthopaedicae et traumatologiae Čechoslovaca 80
- Miniinvazívna chirurgia a endoskopia 38
- Orgánové transplantácie 45
- Otorinolaryngológia a chirurgia hlavy a krku 48
- Slovenská chirurgia 64

IMUNOLÓGIA

- Current Opinion in Allergy and Clinical Immunology 81
- Klinická imunológia a alergológia 29

KARDIOLÓGIA. ANGIOLÓGIA

- Ateroskleróza 8
- Cardiology Letters 10
- Kardiológia pre pediatriu 27
- Kardiológia pre prax 28
- Praktická flebologie 87
- Vaskulárna medicína 73

LABORATÓRNA DIAGNOSTIKA

- Laboratórna diagnostika 31

MIKROBIOLÓGIA. BAKTERIOLÓGIA

- Nozokomiálne nákazy 43
- Správy klinickej mikrobiológie 67

NATURÁLNE LEKÁRSTVO

- Acupunctura Bohemo Slovaca 5

NEUROLOGIA. NEUROCHIRURGIA. NEUROFYZIOLOGIA

- Bolest 80
- Česká a slovenská neurologie a neurochirurgie 82
- Nádej 92
- Neurologia 41
- Neurologia pre prax 42
- Ozvena 92
- Paliatívna medicína a liečba bolesti 49

OFTALMOLÓGIA

- Česká a slovenská oftalmologie 82

ONKOLÓGIA

- Journal of clinical oncology 85
- Klinická onkologie 86
- Neoplasma 40
- Onkológia 44
- Paliatívna medicína a liečba bolesti 49

ORTOPÉDIA

- Acta chirurgiae orthopaedicae et traumatologiae Českoslovaca 80
- Ozvena 92

OŠETROVATEĽSTVO

- Ošetrovateľský obzor 46
- Ošetrovateľstvo a pôrodná asistencia 47
- Revue medicíny v praxi 59
- Sestra 61
- Sestra v diabetologii 85

OTORINOLARYNGOLÓGIA

- Kazuistiky v alergologii, pneumologii a ORL 85
- Otorinolaryngológia a chirurgia hlavy a krku 48

PATOLÓGIA

- Česko-slovenská patologie a Soudní lékařství 83

PEDIATRIA

- Bulletin Slovenskej pediatrickej spoločnosti 51
- CF Plus Motýlik 11
- Česko-slovenská pediatrie 83

- Detský lekár 15
- Dieťa 90
- Kardiológia pre pediatriu 27
- Pediatria 50
- Pediatria pre prax 51
- Psychológia a patopsychológia dieťaťa 57

PERINATOLÓGIA

- O chvíľu mamou 92
- Prenatálne dieťa 53

PRACOVNÉ LEKÁRSTVO. BEZPEČNOSŤ PRI PRÁCI. OCHRANA PRI PRÁCI

- Bezpečná práca 95

PSYCHIATRIA

- Česká a slovenská psychiatrie 82
- Informácie ZPMP v SR 91
- Psychiatria, psychoterapia, psychosomatika 54
- Psychiatria pre prax 55
- Psychiatrie 87
- Slniečnica 93
- To sme my 91

PSYCHOLÓGIA

- Psychofórum 56
- Psychológia a patopsychológia dieťaťa 57
- Studia psychologica 69

RÁDIOLÓGIA. RÖNTGENOLÓGIA. NUKLEÁRNE LEKÁRSTVO

- Slovenská rádiológia 65

RESPIRAČNÉ LEKÁRSTVO. TUBERKULÓZA

- CF Plus Motýlik 11
- Current Opinion in Pulmonary Medicine 81
- Kazuistiky v alergológii, pneumológii a ORL 85
- Studia pneumologica et phthiseologica 88

REUMATOLÓGIA

- Informačný bulletin Ligy proti reumatizmu na Slovensku 91
- Rheumatologia 60

SEXUOLÓGIA

- Sexuológia 62

STOMATOLÓGIA. ORÁLNA CHIRURGIA

- Stomatológ 68
- Zubný lekár 76
- Zubný technik 77

SÚDNE LEKÁRSTVO

- Česko-slovenská patológia a Súdny lekárstvi 83

TELOVÝCHOVNÉ LEKÁRSTVO. ŠPORT

- Medicina sportiva Bohemica et Slovaca 86

TOXIKOLÓGIA. DROGOVÁ ZÁVISLOSŤ

- Alkoholizmus a drogové závislosti 6
- Čistý deň 90
- Sociálna prevencia 95

TRAUMATOLÓGIA

- Acta chirurgiae orthopaedicae et traumatologiae Českoslovaca 80
- Úrazová a intenzívna medicína 71

UROLOGIA. NEFROLOGIA

- Aktuality v nefrologii 80
- Klinická urológia 30
- Urológia 72

VEREJNÉ ZDRAVOTNÍCTVO. SOCIÁLNE LEKÁRSTVO

- Humanita 90
- Hygiena 84
- Sociálna prevencia 95
- Zdravie 93
- Zdravotnícke noviny 75

VIROLOGIA

- Acta virologica 4

VNÚTORNÉ LEKÁRSTVO

- Interná medicína 26
- Vnitřní lékařství 88

VŠEOBECNÉ LEKÁRSTVO

- Acta medica Martiniana 3
- Bratislavské lekárske listy/Bratislava Medical Journal 9
- Kompendium medicíny 75
- Lekárske listy 75
- Lekársky obzor 34
- Medical Practice 75
- Medicina militaris Slovaca 35
- Medikom 37
- Monitor medicíny SLS 39
- Revue medicíny v praxi 59
- Slovenský lekár 66
- Via practica 74

ZÁKONODARSTVO

- Právo a manažment v zdravotníctve 95
- Právo v lekárskej praxi 95
- Vestník MZ SR 96

ZDRAVOTNÍCKE SLUŽBY. ZDRAVOTNÁ STAROSTLIVOSŤ

- Medicínska etika a bioetika 36

REGISTER SEKUNDÁRNÝCH INFORMAČNÝCH ZDROJOV

BIOLOGICAL ABSTRACTS

- Česko-slovenská dermatologie 83
- Česko-slovenská patologie a Soudní lékařství 83

CURRENT AWARENESS IN BIOLOGICAL SCIENCES (CABS)

- Acta virologica 4

CURRENT CONTENTS

- Acta virologica 4
- General Physiology and Biophysics 23
- Neoplasma 40
- Studia psychologica 69

EXCERPTA MEDICA, EMBASE, EMCare

- Acta chirurgiae orthopaedicae et traumatologiae Českoslovaca 80
- Acta virologica 4
- Bolest 80
- Cardiology Letters 10
- Česká a slovenská farmacie 81
- Česká a slovenská neurologie a neurochirurgie 82
- Česká a slovenská oftalmologie 82
- Česká a slovenská psychiatrie 82
- Česko-slovenská dermatologie 83
- Česko-slovenská pediatrie 83
- Endocrine Regulations 18
- Farmaceutický obzor 20
- Gastroenterologie a hepatologie 84
- General Physiology and Biophysics 23
- Hygiena 84
- Klinická farmakologie a farmacie 86
- Klinická imunológia a alergológia 29
- Klinická onkologie 86
- Lekársky obzor 34
- Neoplasma 40
- Psychiatrie 87
- Rehabilitácia 58
- Rheumatologia 60
- Studia pneumologica et phtiseologica 88
- Vnitřní lékařství 88

CHEMICAL ABSTRACTS

- Acta virologica 4
- Česká a slovenská farmacie 81
- Česko-slovenská dermatologie 83

- Česko-slovenská patologie a Soudní lékařství 83
- Česko-slovenská pediatrie 83
- Farmaceutický obzor 20
- Gastroenterologie a hepatologie 84
- Vnitřní lékařství 88

INDEX COPERNICUS

- Ateroskleróza 8
- Česká a slovenská neurologie a neurochirurgie 82
- Klinická onkologie 86
- Vnitřní lékařství 88

INDEX MEDICUS, MEDLINE, PubMed

- Acta chirurgiae orthopaedicae et traumatologiae Čechoslovaca 80
- Acta virologica 4
- Bratislavské lékařské listy/Bratislava Medical Journal 9
- Česká a slovenská farmacie 81
- Česká a slovenská oftalmologie 82
- Česko-slovenská patologie a Soudní lékařství 83
- Endocrine Regulations 18
- General Physiology and Biophysics 23
- Klinická onkologie 86
- Medicínska etika a bioetika 36
- Neoplasma 40
- Vnitřní lékařství 88

INTERNATIONAL PHARMACEUTICAL ABSTRACTS

- Česká a slovenská farmacie 81
- Farmaceutický obzor 20

ISI/BIOMED

- General Physiology and Biophysics 23

SCIENCE CITATION INDEX, SCIENCE CITATION INDEX EXPANDED

- Acta chirurgiae orthopaedicae et traumatologiae Čechoslovaca 80
- Acta virologica 4
- Bratislavské lékařské listy/Bratislava Medical Journal 9
- General Physiology and Biophysics 23
- Neoplasma 40

SCOPUS

- Acta chirurgiae orthopaedicae et traumatologiae Čechoslovaca 80
- Acta virologica 4
- Bratislavské lékařské listy/Bratislava Medical Journal 9
- Cardiology Letters 10
- Česká a slovenská farmacie 81
- Česká a slovenská neurologie a neurochirurgie 82
- Česko-slovenská dermatologie 83

- Česko-slovenská patologie a Soudní lékařství 83
- Česko-slovenská pediatrie 83
- Endocrine Regulations 18
- Farmaceutický obzor 20
- Gastroenterologie a hepatologie 84
- General Physiology and Biophysics 23
- Hygiena 84
- Klinická farmakologie a farmacie 86
- Klinická imunológia a alergológia 29
- Klinická onkologie 86
- Lekársky obzor 34
- Medicínska etika a bioetika 36
- Neoplasma 40
- Rehabilitácia 58
- Rheumatologia 60
- Studia psychologica 69
- Vnitřní lékařství 88

WEB OF SCIENCE

- Acta virologica 4
- Bratislavské lekárske listy/Bratislava Medical Journal 9
- General Physiology and Biophysics 23
- Neoplasma 40
- Studia psychologica 69

Poznámka: Informácie o zaradení časopisov do jednotlivých sekundárnych informačných zdrojov boli čerpané buď priamo z časopisu alebo z čiastkového výstupu aktivity 3.1 projektu NISPEZ, www.cvtisr.sk.

Slovenské odborné periodiká sú excerpované v nasledujúcich slovenských sekundárnych informačných zdrojoch :

BMS (Bibliographia medica Slovaca) – elektronická špecializovaná medicínska databáza článkov slovenských autorov budovaná od r. 1993. Obsahuje klasifikované a indexované bibliografické záznamy článkov publikovaných v odborných slovenských a českých periodikách dostupných v Slovenskej lekárskej knižnici v Bratislave

CiBaMed – bibliografická citačná databáza ohlasov, citácií slovenských autorov v českej a slovenskej odbornej literatúre dostupnej v Slovenskej lekárskej knižnici v Bratislave

České odborné periodiká sú excerpované v nasledujúcom českom sekundárnom informačnom zdroji :

BMČ (Bibliographia medica Českoslovaca) – článková bibliografická databáza, ktorá registruje v odbore lekárstvo a zdravotníctvo všetku odbornú literatúru vydávanú na území ČR a SR (SR do r. 2001)

Názov publikácie: **Slovenské lekárske periodiká**
Vydanie: **5. prepracované**
Rok vydania: **2011**
Zodpovedný redaktor: **PhDr. Marta Žilová**
Zostavovateľ: **RNDr. Bela Štalmašeková**
Vydal: **NCZI, Slovenská lekárska knižnica,
Lazaretská 26, 811 09 Bratislava**
Tlač: **NCZI**
Náklad: **120 exemplárov**
Cena: **28,- Eur**
pre lekárske knižnice SR 1 ks zdarma
Odovzdané do tlače: **november 2011**

ISBN 978-80-89292-18-9
EAN 9788089292189